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ESPANOL
LASER MULTIPUNTO DW084K

iEnhorabuena!

Usted ha optado por una herramienta DEWALT. Muchos afios

de experiencia y una gran asiduidad en el desarrollo y la innovacion

de sus productos han convertido DEWALT en un socio muy fiable para
el usuario profesional.

Caracteristicas técnicas

DWO084K
\oltaje V 6
Tipo 1
Tamarfio de bateria 4 x LR6 (AA)
Potencia del laser mwW <1
Clase de laser 2
Longitud de onda nm 630 ~ 680
Clase de proteccién P54
Rango de autonivelacion ° 4/-4
Temperatura de funcionamiento °C -10-+45
Rosca del receptéaculo M6 x 10
Peso kg 0,55

Definiciones: Pautas de seguridad

Las definiciones que figuran a continuacion describen el grado de
intensidad correspondiente a cada término de alarma. Lea el manual y
preste atencion a estos simbolos.

PELIGRO: Indica una situacion peligrosa inminente que, de
no evitarse, ocasionara la muerte o una lesion grave.
ADVERTENCIA: Indica una situacion potencialmente
peligrosa que, de no evitarse, podria ocasionar la muerte o
una lesion grave.

ATENCION: Indica una situacion potencialmente peligrosa

que, de no evitarse, puede ocasionar una lesion de poca o
modera gravedad.
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AVISO: Indica una practica no relacionada con las lesiones
personales que, de no evitarse, puede ocasionar dafios
materiales.

Indiica riesgo de descarga eléctrica.

& Indlica riesgo de incendio.

Instrucciones de seguridad para laseres

Q {ADVERTENCIA! Lea y comprenda todas las instrucciones.
El incumplimiento de las instrucciones enumeradas mas abajo
puede provocar descargas eléctricas, incendios o lesiones
corporales graves.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

¢ No utilice el laser en atmosferas explosivas, como ambientes
donde haya polvo, gases o liquidos inflamables. Las herramientas
eléctricas originan chispas que pueden inflamar el polvo o gases.

e Sdlo utilice las baterias especificamente designadas para el laser.
El uso de cualquier otro tipo de bateria puede crear un riesgo de
incendo.

e Cuando no esté en uso, guarde el laser fuera del alcance de los
nifos y de otras personas no capacitadas en su funcionamiento.
Los ldseres son peligrosos en manos de personas no capacitadas.

e Utilice sdlo los accesorios recomendados por el fabricante para
su modelo. Algunos accesorios pueden ser apropiados para un
modelo de laser, pero pueden crear un riesgo de lesion cuando se
utilizan con otro modelo.

¢ El mantenimiento de la herramienta DEBE ser realizado sélo
por personal cualificado en reparaciones. Las reparaciones,
revisiones o mantenimiento realizados por personal no
cualificado podrian ocasionar lesiones. Para informarse del lugar
del agente de reparaciones autorizado de DEWALT mas cercano,
consulte la lista de agentes de reparaciones de DEWALT autorizados
que figura al dorso de este manual o visite www.2helpU.com en
Internet.
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No utilice instrumentos dpticos como telescopios o teodolitos
para ver el rayo laser. Pueden producirse graves lesiones oculares.

No coloque el laser en una posicion que pueda ocasionar que
alguien mire al rayo laser, ya sea a propdsito o sin querer. Pueden
producirse graves lesiones oculares.

No coloque el laser cerca de una superficie reflectante que
pueda reflejar el rayo laser hacia los ojos de alguna persona.
Pueden producirse graves lesiones oculares.

Apague el laser cuando no esté en funcionamiento. Si lo deja
encendido, aumenta el riesgo de que alguien mire directamente al
rayo laser.

No maneje el laser en presencia de nifios ni permita que los nifios
utilicen el laser. Pueden producirse graves lesiones oculares.

No quite las etiquetas de advertencia ni escriba sobre ellas. Si se
quitan las etiquetas, el usuario u otras personas pueden exponerse a
la radliacion sin darse cuenta.

Coloque bien el laser en una superficie plana. Si el laser se cayera,
podria dafarse o causar lesiones graves.

Vistase debidamente No se ponga ropa suelta o joyas. Sujétese
el pelo largo. Mantenga el pelo, la ropa y los guantes alejados de
las piezas maviles. La ropa suelta, las joyas y el pelo largo pueden
quedar atrapados en las piezas moviles. Los orificios de ventilacion
suelen cubrir las piezas moviles, por lo que también se deben evitar.

Q ADVERTENCIA: EI uso de controles, o ajustes o la
realizacion de otros procedimientos que no sean los
especificados aqui, pueden ocasionar una peligrosa
exposicion a la radiacion.

A JADVERTENCIA! NO DESMONTE EL LASER ROTATIVO.

No contiene piezas que el usuario pueda reparar. El
desmontar el laser rotativo anulara toda garantia del
producto. No modifique el producto de ninguna forma.
La modificacion de la herramienta puede resultar en una
exposicion peligrosa a la radiacion ldser.
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Instrucciones de seguridad adicionales para equipos de rayos laser

e Este laser cumple con la clase 2 segun la norma EN 60825-1:2007. No
sustituya el diodo del laser por uno de diferente tipo. Si se estropea,
haga que lo reparen en un servicio técnico autorizado.

e No utilice el laser para cualquier otra finalidad que no sea proyectar
lineas laser. Se ha determinado que la exposicion de los ojos a un
rayo laser de clase 2 no resulta perjudicial si no excede de 0,25
segundos. Normalmente, las pestanas le proporcionaran una
proteccion adecuada. A distancias superiores a 1 metro, el laser
cumple con la clase 1y por tanto se considera totalmente seguro.

¢ No mire nunca directamente y deliberadamente al rayo laser.

e No utilice herramientas 6pticas para mirar el rayo laser.

¢ No monte la herramienta en una posicion en la cual el rayo laser
pueda alcanzar una persona a la altura de la cabeza.

¢ No permita gue los nifios entren en contacto con el laser.

Riesgos residuales
Los siguientes riesgos son inherentes al uso de este dispositivo:
— Lesiones causadas por mirar fijamente al rayo laser.

Etiquetas sobre la herramienta
En la herramienta se indican los siguientes pictogramas:

DEWALT ( ¢
DWO£4

P
% L. &2
B L]

. @ N

Antes de usarla, lea el manual de instrucciones.

Aviso de laser.

@ No mire directamente al haz del laser.

ok
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Clase de proteccion: IP54.

POSICION DEL CODIGO DE FECHA

El codigo de fecha, que contiene también el afio de fabricacion, viene
impreso en el interior del compartimento de pilas.

Ejemplo:

2010 XX XX
Afo de fabricacion

Instrucciones de seguridad importantes para
las pilas
c ADVERTENCIA: Las pilas pueden explotar, tener fugas y

causar lesiones o un incendio. Para reducir el riesgo:

Siga atentamente todas las instrucciones y advertencias de la
etiqueta y el paquete de las pilas.

Introduzca siempre las pilas correctamente en cuanto a la
polaridad (+ y —), marcada en la pila y en el equipo.

No provoque un cortocircuito en los terminales de la pila.
No cargue las pilas.

No mezcle pilas nuevas y viejas. Cambielas todas a la vez por
pilas nuevas de la misma marca y tipo.

Saque inmediatamente las pilas gastadas y deséchelas segtin
los cddigos locales.

No deseche las pilas en un fuego.
Mantenga las pilas fuera del alcance de los nifios.

Saque las pilas si el dispositivo no va a utilizarse durante varios
meses.

Pilas (fig. B)
TIPO DE PILA
Este laser funciona con cuatro pilas LR6 (tamafio AA).
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Verificacion del contenido del embalaje
El paquete contiene:
1 Laser multipunto
4 Baterias
1 Caja de transporte
1 Manual de instrucciones
e Témese el tiempo necesario para leer y comprender este manual
antes de utilizar la herramienta.

Descripcion (fig. A)
1 Interruptor de marcha/parada
2 Indicador de potencia
3 Apertura del laser (rayo laser superior)
4 Apertura del laser (rayo laser delantero)
5 Apertura del laser (rayo laser a escuadra)
6 Apertura del laser (rayo laser inferior)
7 Compartimiento de las pilas

USO PREVISTO

El laser multipunto DW084K ha sido disefiado para proyectar puntos
laser con el fin de ayudar en aplicaciones profesionales. Esta herramienta
puede utilizarse tanto en interiores como en exteriores para alineaciones
horizontales (nivelado), verticales (plomada) y a escuadra. Las aplicaciones
van del disefio de paredes y ventanas a la instalacion de estructuras

de marcos.

NO debe usarse en condiciones himedas ni en presencia de liquidos o
gases inflamables.

El laser multi-puntos es una herramienta profesional. NO permita que
los nifnos toquen la herramienta. El uso de esta herramienta por parte de
operadores inexpertos requiere supervision.

Desembalaje
COLOCACION DE LA ETIQUETA DE ADVERTENCIA

Las advertencias de seguridad de la etiqueta mostrada en el laser deben
estar formuladas en el idioma del usuario. Con tal fin se ha suministrado
con la herramienta otra hoja con etiquetas autoadhesivas.

10
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ADVERTENCIA: Compruebe que las advertencias de
seguridad de la etiqueta estén formuladas en su idioma.

Las advertencias deben decir lo siguiente:

RADIACION LASER
NO MIRE DIRECTAMENTE AL RAYO
PRODUCTO LASER DE CLASE 2

e Silas advertencias estan en un idioma extranjero, proceda de la
siguiente forma:
— Despegue la etiqueta necesaria de la hoja.
— Ponga con cuidado la etiqueta sobre la etiqueta existente.
— Presione la etiqueta hasta que esté en su sitio.

MONTAJE Y AJUSTES

JADVERTENCIA! No coloque el laser en una posicion
que pueda ocasionar que alguien mire al rayo laser, ya
sea a propdosito o sin querer. Al mirar directamente al rayo
pueden producirse lesiones oculares graves.

Cambio de baterias (fig. B)
El accesorio utiliza baterias de tipo LR6 (AA).
¢ Abra la tapa del compartimento de las pilas (7).
e Sustituya las baterias (8). Asegurese de colocar las baterias nuevas
del modo indicado.
e Cierre la tapa del compartimento de las pilas.
ATENCION: Cuando cambie las baterias, sustituya siempre
A el juego completo. No mezcle baterias usadas con nuevas.
Utilice preferentemente baterias alcalinas.

Indicador de bateria baja (fig. B)
LLa herramienta esta equipada con un indicador de bateria baja (2)
ubicado en el panel de control. El indicador de bateria baja se enciende
cuando la herramienta se pone en marcha. Parpadea para indicar
que deben cambiarse las baterias y la herramienta se desconecta
automaticamente.

e Desconecte la herramienta y retire las baterias en cuanto el indicador

empiece a parpadear.

1
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Montaje de la herramienta (fig. C)

La herramienta tiene imanes (9) para sujetarla a la base de acero.
¢ Cologue la herramienta sobre una superficie relativamente lisa y nivelada.
e Ajuste la herramienta para una aplicacion de plomada.

Ajuste de la herramienta

e Para iniciar el procedimiento de nivelacion, encienda la herramienta.
La orientacion de la plomada estara correctamente ajustada siempre
que los rayos laser permanezcan encendidos.

e | 0s rayos laser comenzaran a parpadear para indicar que la herramienta
ha sido colocada en una pendiente que supera el rango de
autonivelacién de 4°. Apague la herramienta, vuelva a ajustarla dentro
del rango de autonivelacion y encienda nuevamente la herramienta.

Alineacion del punto laser (fig. C)
¢ Alinee el punto laser de uno de los rayos laser con la marca de
posicion. Mueva la herramienta segun sea necesario.

FUNCIONAMIENTO

/ADVERTENCIA! No coloque el laser en una posicion
que pueda ocasionar que alguien mire al rayo laser, ya
sea a proposito o sin querer. Al mirar directamente al rayo
pueden producirse lesiones oculares graves.

Instrucciones para el uso

ATENCION: Respete siempre las instrucciones de seguridad
y las normas de aplicacion.

e Marque siempre el centro de los puntos laser.

e Compruebe que la herramienta esté firmemente montada.

¢ | 0s cambios bruscos de temperatura ocasionan el movimiento de
las piezas internas, pudiendo afectar a la precision de la herramienta.
Compruebe la precision de la herramienta con regularidad mientras la
utiliza en tales circunstancias.

¢ Si bien la herramienta corrige automaticamente pequenos errores
de desnivel, cuando se le da un golpe, es posible que requiera un
reajuste del equilibrio o del montaje.

12
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* Sila herramienta se cae 0 se vuelca, haga que el cabezal laser sea
calibrado por un servicio técnico cualificado.

Encender y apagar (fig. A)
e Para encender la herramienta, pulse el interruptor de encendido/
apagado (1).
e Para apagar la herramienta, vuelva a pulsar el interruptor de
encendido/apagado (1).

Transferencia de una marca de posicion
La herramienta emite cuatro puntos laser, tanto en direccion horizontal
como vertical, para transferir una marca.
e Utilice un rayo laser para localizar la marca y transfiera la marca
utilizando los otros rayos laser.

Accesorios opcionales
Consulte a su proveedor si desea informacion mas detallada sobre los
accesorios apropiados.

MANTENIMIENTO

Su herramienta eléctrica DeWALT ha sido disefiada para funcionar
mucho tiempo con un minimo de mantenimiento. El funcionamiento
satisfactorio depende del buen cuidado de la herramienta y de una
limpieza frecuente.

Comprobacion de calibrado del campo (fig. D-F)

La comprobacién de calibrado del campo debe realizarse con seguridad
y precision para efectuar un diagnéstico correcto. Siempre que se
registre un error, haga reparar la herramienta por un servicio técnico
cualificado.

ATENCION: Las condiciones de la zona son indicativas
de los resultados presentados. Si la practica difiere de
estas condiciones, las mediciones deben ajustarse en
consecuencia.

13
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Comprobacién de plomada (fig. D)

e SitUe la herramienta en el suelo en una zona con un techo de al
menos 8 m de altura.

e Marque un punto en el suelo.

e Encienda la herramienta.

¢ Alinee el rayo laser inferior con la marca del suelo.

e Marque el centro del punto laser en el techo.

e Apague la herramienta y girela 180°.

e Encienda la herramienta, alinee el rayo laser con la marca del suelo
y vuelva a marcar el centro del punto laser en el techo. Apague la
herramienta.

e Mida la diferencia entre las marcas.

¢ Si la diferencia entre las marcas es de 4,8 mm o inferior, la
herramienta esta correctamente calibrada.

¢ Si la diferencia entre las marcas es superior a 4,8 mm, la calibracion
de la herramienta debe revisarse.

Comprobacién de nivel (fig. E1, E2)

e Sitle la herramienta en una zona entre dos superficies verticales que
estén separadas al menos 6 m. Coloque la herramienta de forma que
esté dirigida de delante a atras hacia las superficies verticales.

e Sitle la herramienta a aproximadamente 10 cm de la pared, segln se
ha medido desde la parte delantera de la herramienta.

e Encienda la herramienta.

e Marque el centro del punto laser inferior (10) en el suelo.

e Marque el centro del punto laser delantero (11) en la pared.

e Apague la herramienta y girela 180°.

e Encienda la herramienta, alinee el rayo laser inferior con la marca
del suelo (10) y marque el centro del punto laser delantero (12) en la
pared contraria. Apague la herramienta.

* Mueva la herramienta en linea recta a la pared contraria.

e SitUe la herramienta a aproximadamente 10 cm de la pared contraria,
segun se ha medido desde la parte delantera de la herramienta.

14
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e Encienda la herramienta, alinee el rayo laser delantero con la marca
de la pared (12) y marque el centro del punto laser inferior (13) en el
suelo.

e Apague la herramienta y girela 180°.

e Encienda la herramienta, alinee el rayo laser inferior con la marca
del suelo (13) y marque el centro del punto laser delantero (14) en la
primera pared. Apague la herramienta.

¢ Mida la diferencia vertical entre las marcas (11 & 14).

e Sila diferencia entre las marcas es de 3 mm o inferior, la herramienta
esta correctamente calibrada.

¢ Si la diferencia entre las marcas es superior a 3 mm, la calibracion de
la herramienta debe revisarse.

Comprobacion de angulo recto (fig. F1-F3)

e Sitle la herramienta en una zona de al menos 10 por 5 m. Coloque
la herramienta de forma que esté dirigida de delante a atras hacia las
paredes cortas.

e Sitle la herramienta a aproximadamente 10 cm de la pared, segln se
ha medido desde la parte delantera de la herramienta.

e Encienda la herramienta.

e Marque el centro del punto laser inferior (15) en el suelo.

* Margue el centro del punto laser delantero (16) en la pared corta
contraria.

¢ SitUe la posicion del rayo laser delantero a medio camino entre las
paredes cortas utilizando un objetivo. Marque este punto (17) en el
suelo. Apague la herramienta.

* Mueva la herramienta en linea recta hacia la marca del suelo (17).

e Encienda la herramienta. Alinee el rayo laser inferior con la marca del
suelo (17) y el rayo laser delantero con la marca de la pared (16).

e Marque el centro del punto laser a escuadra (18) en la pared larga.

e Apague la herramienta y girela 90° en el sentido de las agujas del reloj.

e Encienda la herramienta. Alinee el rayo laser inferior con la marca del
suelo (17) y el rayo laser delantero con la marca de la pared (18).

15
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e Sitle la posicion del rayo laser a escuadra paralela al punto de inicio
(15) en la pared corta con ayuda de un objetivo. Margue este punto
(19) en el suelo. Apague la herramienta.

¢ Mida la diferencia entre las marcas (15 & 19).

e Si la diferencia entre las marcas es de 4,5 mm o inferior, la
herramienta esta correctamente calibrada.

¢ Si la diferencia entre las marcas es superior a 4,5 mm, la calibracion
de la herramienta debe revisarse.

Limpieza

e Extraiga las pilas antes de limpiar la herramienta.

¢ |impie la carcasa periddicamente con un pafio suave.

* Siempre que sea necesario, limpie la lente con un pafo suave o un
algodén humedecido con alcohol. No use ningun otro producto
de limpieza.

Proteger el medio ambiente

Recogida selectiva. Este producto no debe desecharse con los
residuos domésticos normales.

Si un dia descubre que tiene que cambiar su producto DEWALT, o ya no
le sirve, no lo deseche con los desechos domésticos. Saque el producto
para la recogida selectiva.

@ La recogida selectiva de productos usados y embalaje permite
que los materiales sean reciclados y utilizados de nuevo. La
%@ reutilizacion de los materiales reciclados ayuda a prevenir la
contaminacion ambiental y reduce
la demanda de las materias primas.

Los reglamentos locales pueden proporcionar la recogida selectiva de
productos eléctricos del hogar en sitios de desechos municipales o por el
minorista cuando usted compre un producto nuevo.

DEWALT proporciona una instalacion para la recogida y reciclaje de los
productos DEWALT una vez que hayan llegado al final de su vida Util.

16
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Para aprovechar este servicio devuelva su producto a un agente de
reparaciones autorizado, que lo recogera en nuestro nombre.

Puede comprobar donde se encuentra su agente de reparaciones mas
cercano contactando con la oficina DEWALT de su zona en la direccion
indicada en este manual. También puede obtener una lista de agentes
de reparaciones autorizados de DEWALT y todos los detalles de nuestro
servicio después de la venta en Internet en www.2helpU.com.

|
Baterias
e Cuando deseche las baterias, tenga en cuenta la proteccion
medioambiental. Consulte con las autoridades locales sobre el modo
mas seguro para el entorno de desechar las baterias.

17
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GARANTIA

DEWALT tiene plena confianza en la calidad de sus productos
y ofrece una excepcional garantia para los usuarios
profesionales del producto. Esta declaracion de garantia

es adicional a sus derechos contractuales como usuario
profesional y a sus derechos legales como usuario particular
no profesional y no perjudica de ningtn modo dichos
derechos. La garantia es valida dentro de los territorios de los
Estados Miembros de la Unién Europea y del Area de Libre
Comercio Europea.

* GARANTIA DE SATISFACCION DE 30 DIAS SIN RIESGO o

Si no esta totalmente satisfecho con el rendimiento de su
herramienta DEWALT, sdlo tiene que devolverla al punto

de compra en un plazo de 30 dias, completa con todos

los componentes originales, tal y como la compro, para un
reembolso completo o cambio. El producto debe haber estado
sujeto a un desgaste légico y normal y debe presentarse
prueba de compra.

 CONTRATO DE MANTENIMIENTO GRATIS POR UN ANO o

Si necesita una operacién de mantenimiento o de servicio para
su herramienta de DEWALT, durante los 12 meses siguientes

a su compra, podra solicitar dicho servicio gratuitamente. Se
llevara gratuitamente a un agente de reparacion autorizado
por DEWALT. Debe presentarse la prueba de compra. Incluye
mano de obra. Excluye los accesorios y las piezas de repuesto
a menos que hayan fallado bajo garantia.

 GARANTIA COMPLETA DE UN ANO o

Si su producto DEWALT resulta defectuoso debido a fallos de
materiales o de fabricacion en un plazo de 12 meses a partir
de la fecha de compra, DEWALT le garantiza la sustitucion

de todas las piezas defectuosas de forma gratuita, o a
nuestra entera discrecion, la sustitucion de toda la unidad
gratuitamente, siempre y cuando:

18
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e El producto no se haya utilizado mal;
e El producto se haya sometido a un desgaste ldgico y normal;

* No se hayan intentado hacer reparaciones por personas no
autorizadas;

e Se presente prueba de compra;

e El producto se devuelva completo con todos los
componentes originales.

Si desea presentar una reclamacién, péngase en contacto con su
distribuidor o compruebe su agente de reparacion mas cercano de
DEWALT en el catalogo de DEWALT o péngase en contacto con su
oficina de DEWALT en la direccion indicada en el presente manual.
Puede obtener una lista de agentes de reparaciones autorizados
de DEWALT y todos los detalles de nuestro servicio después de la
venta en Internet en: www.2helpU.com.

19
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LASER MULTIPUNTO
DW084K

Congratulazioni!

Siete entrati in possesso di un utensile DEWALT. Anni di esperienza,
continui miglioramenti ed innovazioni tecnologiche fanno dei prodotti
DEWALT uno degli strumenti piu affidabili per I'utilizzatore professionale.

Dati tecnici

DWO084K
Tensione V. 6
Tipo 1
Dimensione delle pile 4 x LR6 (AA)
Potenza del laser mwW <1
Categoria del laser 2
Lunghezza d’onda nm 630 ~ 680
Categoria di protezione P54
Gamma di autolivellazione ° 4/-4
Temperatura di funzionamento °C -10-+45
Filetto della presa M6 x 10
Peso kg 0,55

Definizioni: istruzioni di sicurezza

Le definizioni sottostanti descrivono il livello di allerta rappresentato da
ogni parola di segnalazione. Si invita a leggere attentamente il manuale,
prestando attenzione a questi simboali.

PERICOLO: indica una situazione di pericolo imminente che,
se non evitata, provoca lesioni gravi o addirittura mortali.

AVVERTENZA: indica una situazione potenzialmente

A pericolosa che, se non evitata, puo causare morte o gravi
lesioni.
ATTENZIONE: indica una situazione potenzialmente
pericolosa che, se non evitata, potrebbe provocare lesioni di
gravita lieve o media.

20
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AWVISO: indica una situazione non in grado di causare
lesioni personali ma che, se non evitata, potrebbe
provocare danni materiali.

A Evidenzia il rischio di scossa elettrica.

& Evidenzia il rischio dincendio.

Istruzioni di sicurezza per i laser

AVVERTENZA! [ eggere e comprendere tutte le istruzioni.
La mancata osservanza di tutte le istruzioni seguenti puo dar
luogo a scossa elettrica, incendio e/o gravi lesioni personali.

CONSERVARE LE ISTRUZIONI

e Non azionare il laser in ambienti con atmosfera esplosiva, come
quelli in presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli apparati
elettrici creano scintille che possono incendiare le polveri o i fumi.

e Utilizzare il laser solo con le batterie specificatamente indicate.
Lutilizzo di ogni altra batteria crea rischio di incendio.

* Quando non utilizzato, conservare il laser fuori dalla portata di
bambini o di altre persone inesperte. | laser sono pericolosi in mano
a persone inesperte.

® Utilizzare solo gli accessori raccomandati dal produttore del
proprio modello. Gli accessori adatti per un laser creano rischio di
lesioni se utilizzati con un laser diverso.

e [’assistenza all’apparato DEVE essere prestata solo da personale
qualificato. Riparazione, assistenza o manutenzione eseguite
da personale non qualificato possono dar luogo a lesioni. Per
conoscere il centro di riparazione autorizzato DEWALT pits vicino,
vedere la lista dei centri di riparazione autorizzati DEWALT sul retro di
questo manuale o visitare il sito internet www.2helpU.com.

* Non utilizzare apparecchi ottici, come telescopi o tacheometri,
per guardare il raggio laser. Rischio di gravi lesioni agli occhi.
* Non collocare il laser in una posizione tale da invogliare qualcuno

a guardare, anche non intenzionalmente, il raggio laser. Rischio di
gravi lesioni agli occhi.
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Non posizionare il laser vicino a una superficie riflettente che
possa rinviare il raggio laser verso gli occhi di qualcuno. Rischio di
gravi lesioni agli occhi.

Spegnere il laser quando non viene utilizzato. Pit il laser resta
acceso e maggiore e il rischio che qualcuno lo guardi direttamente.

Non azionare il laser vicino ai bambini e non permettere loro di
toccarlo. Rischio di gravi lesioni agli occhi.

Non rimuovere o cancellare le targhette di avvertenza. Se le
etichette sono rimosse, I'utilizzatore o altri possono inavvertitamente
esporsi alle radiazioni.

Collocare il laser stabilmente su una superficie piana. Se dovesse
cadere, potrebbero verificarsi danni al laser o gravi lesioni personall.

Vestire adeguatamente. Non indossare abiti lenti o gioielli.
Raccogliere i capelli lunghi. Tenere capelli, vestiti e guanti lontano
dalle parti in movimento. Abiti lenti, gioielli o capelli lunghi possono
infilarsi nelle parti in movimento. | tubi di aerazione spesso nascondono
parti in movimento e dovrebbero essere

anch’essi evitati.

AVVERTENZA: I'utilizzo di comandi o regolazioni
o adempimenti di procedure diverse da quelle qui
specificate puo esporre a radiazioni pericolose.

AVVERTENZA! NON SMONTARE IL LASER ROTATIVO.
All’interno non ci sono parti destinate a manutenzione
da parte dell’utilizzatore. Lo smontaggio del laser
rotativo rende nulle tutte le garanzie del prodotto. Non
modificare il prodotto in alcun modo. Modificare I'apparato
puo esporre a radiazioni pericolose.

Ulteriori istruzioni di sicurezza per i laser

Questo laser & conforme alle caratteristiche della categoria 2 stabilite
dalla norma EN 60825-1:2007. Non sostituire il diodo del laser con
un diodo di tipo diverso. In caso di danni, il laser deve essere riparato
presso un centro di assistenza autorizzato.

Il laser va usato esclusivamente per proiettare dei fasci laser.
L’esposizione degli occhi al raggio di un laser di categoria 2 €
considerata innocua per un massimo di 0,25 secondi. Generalmente,
i riflessi delle palpebre proteggono adeguatamente gli occhi. Ad una
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distanza superiore a 1 m, il laser risponde alle caratteristiche della
categoria 1 e pertanto e totalmente sicuro.

* Non guardare mai nel raggio laser direttamente e intenzionalmente.

e Non usare strumenti ottici per osservare il raggio laser.

e | 'attrezzo va collocato in modo da non consentire mai al raggio laser
di proiettarsi all’altezza della testa di una persona.

* Mantenere il laser lontano dalla portata dei bambini.

Rischi residui
| rischi seguenti sono intriseci all’utilizzo di queste macchine:
— Lesioni causate dal guardare il raggio laser.

Etichette sullo strumento
Sullo strumento sono presenti le seguenti immagini:

@ Leggere il manuale di istruzioni prima di mettere in funzione.

% Avvertenza laser.

Non guardare direttamente il raggio del laser.
& Classe di protezione: IP54.

POSIZIONE DEI CODICI DEI DATI

| codici dei dati, compreso I'anno di fabbricazione, sono stampati all’interno
del vano batterie.

Esempio:
2010 XX XX

Anno di fabbricazione
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Istruzioni di sicurezza importanti per le batterie

AVVERTENZA: le batterie possono esplodere o perdere
Pelettrolito e possono causare lesioni o incendi. Per
ridurre tale rischio:

Sequire scrupolosamente tutte le istruzioni e le avvertenze
presenti sull’etichetta delle batterie e sulla confezione.

Inserire sempre le batterie nell’apparato rispettando la corretta
polarita (+ e ) indicata sia sulla batteria sia sull’apparato.

Per evitare il corto circuito inserire correttamente i terminali delle
batterie.

Non caricare le batterie.

Non mettere assieme batterie vecchie e nuove. Sostituire
sempre tutte le batterie vecchie, inserendo nell’apparato quelle
nuove purché della stessa marca e tipo.

Rimuovere immediatamente le batterie esauste e smaltirle
secondo i modi previsti dalle leggi locall.

Non gettare le batterie nel fuoco.
Tenere le batterie lontano dalla portata dei bambini.

Se si prevede di non utilizzare I'apparato per diversi mesi,
rimuovere le batterie.

Batterie (fig. B)
TIPO BATTERIE
Questo laser funziona con quattro batterie LR6 (formato AA).

Contenuto dell’imballo
L’imballo comprende:
1 Laser multipunto

4 Pile

1 Cassetta di trasporto
1 Manuale istruzione
e | eggere a fondo, con calma e con la massima attenzione il presente

manuale prima di mettere in funzione I'utensile.
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Descrizione (fig. A)
1 Interruttore acceso/spento
2 Indicatore di alimentazione
3 Apertura laser (raggio laser superiore)
4 Apertura laser (raggio laser frontale)
5 Apertura laser (raggio laser a squadra)
6 Apertura laser (raggio laser inferiore)
7 Vano delle pile

IMPIEGHI DEL PRODOTTO

Il laser multipunto DWO084K & stato progettato per proiettare i punti

laser quale ausilio per applicazioni di tipo professionale. Lo strumento
puo essere adoperato sia all’interno che all’esterno per I'allineamento
orizzontale (livello), verticale (a piombo) e ad angolo retto. Le applicazioni
spaziano dalla disposizione di pareti e finestre all’installazione di telai.

NON utilizzare in presenza di acqua, liquidi infammabili o gas.

Il laser multipunto € un apparato professionale. NON CONSENTIRE a
bambini di awvicinarsi all'utensile. Se inesperti, non utilizzare questo utensile
previa sorveglianza.

Apertura della confezione
COME POSIZIONARE LE ETICHETTE DI AVVERTENZA
Le etichette di avvertenza che si vedono sul laser devono essere formulate
nella lingua dell’ utilizzatore. A tale scopo, insieme all’apparato viene fornito
un foglio a parte con etichette autoadesive.
AVVERTENZA: verificare che le avvertenze di sicurezza sulle
targhette siano formulate nella propria lingua.
Le avvertenze dovrebbero recitare come segue:

RAGGIO LASER
NON GUARDARE DIRETTAMENTE IL RAGGIO
PRODOTTO LASER DI CATEGORIA 2

® Se le avwvertenze sono scritte in lingua straniera, procedere
come segue:

— Staccare I'etichetta occorrente dal foglio.
— Collocarla attentamente sopra I'etichetta esistente.
— Premere sull’etichetta.
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MONTAGGIO E REGOLAZIONI

AVVERTENZA! Non collocare il laser LDM in una
posizione tale da invogliare qualcuno a guardare, anche
non intenzionalmente, il raggio laser. Guardare il laser puo
provocare gravi lesioni agli occhi.

Sostituzione delle pile (fig. B)
’accessorio usa pile del tipo LR6 (AA).
e Aprire il coperchio del vano delle pile (7).
e Sostituire le pile (8). Assicurarsi che le pile nuove siano inserite come
indicato.
e Chiudere il coperchio del vano delle pile.

AVVERTENZA: Ie pile devono essere sempre sostituite in
gruppo. Non combinare pile usate con pile nuove. Usare
preferibilmente pile alcaline.

Indicatore di batteria scarica (fig. B)
"utensile € munito di una spia di livello della batteria (2) situata sul
pannello comandi. La spia della batteria si illumina quando si accende
I'utensile. Quando lampeggia, segnala che si devono sostituire le pile e, in
questo caso, I'utensile si spegne automaticamente.

® Spegnere I'utensile ed estrarre le pile non appena la spia lampeggia.

Regolazione dello strumento (fig. C)
Lo strumento € dotato di magneti (9) che lo fissano ad un binario in
acciaio sul pavimento.
e Collocare lo strumento su una superficie relativamente liscia ed
orizzontale.
* Regolare lo strumento per un’applicazione verticale.

Regolazione dello strumento
e Per iniziare la procedura di livellazione, accendere lo strumento:
I'orientamento verticale viene regolato in modo corretto solo se i raggi
laser rimangono accesi.
e | raggi laser iniziano a lampeggiare per indicare che lo strumento
e stato regolato con un’inclinazione che non rientra nei valori
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di autolivellazione di 4°. Spegnere lo strumento e regolarne di nuovo
I'impostazione entro i valori di autolivellazione; quindi riaccenderlo.

Allineamento del punto laser (fig. C)

¢ Allineare il punto laser di un qualsiasi raggio laser al punto di riferimento.
Spostare lo strumento come necessario.

FUNZIONAMENTO

AVVERTENZA! Non collocare il laser in una posizione
tale da invogliare qualcuno a guardare, anche non
intenzionalmente, il raggio laser. Guardare il laser puo
provocare gravi lesioni agli occhi.

Istruzioni per l'uso

Q AVVERTENZA: osservare sempre le istruzioni per la
sicurezza e le normative vigenti.

e Contrassegnare sempre il centro dei punti laser.

e Accertare che lo strumento sia posizionato saldamente.

e | e variazioni termiche estreme provocano lo spostamento dei
componenti interni con eventuali conseguenze sull’accuratezza
dello strumento. Se lo strumento viene adoperato in tali condizioni,
controllarne regolarmente la precisione.

e Sebbene lo strumento corregga automaticamente dli errori di livellazione
di minore entita, se subisce un urto deve essere regolato nuovamente
0 anche riconfigurato.

¢ Se lo strumento e caduto o si & ribaltato, rivolgersi a un centro
di assistenza autorizzato per calibrare la testa del laser.

Accensione e spegnimento (fig. A)
e Per accendere lo strumento, premere I'interruttore on/off (1).
e Per spegnere lo strumento premere nuovamente I'interruttore on/off (1).

Trasferimento di un punto di riferimento
Lo strumento produce quattro punti laser, sia in orizzontale che in
verticale, per trasferire un riferimento.
e Usare un raggio per individuare il riferimento e trasferirlo usando gli
altri raggi laser.
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Accessori opzionali
Consultate il vostro rivenditore per ottenere ulteriori informazioni sugli
accessori disponibili.

MANUTENZIONE

Il Vostro Elettroutensile DeWALT ¢ stato studiato per durare a

lungo richiedendo solo la minima manutenzione. Per prestazioni
sempre soddisfacenti occorre avere cura dell’utensile e sottoporlo a
manutenzione periodica.

Controllo della taratura di campo (fig. D-F)

Per garantire una diagnosi corretta, i controlli della taratura di campo
devono essere eseguiti in piena sicurezza e con estrema precisione.
Ogni volta che viene registrato un errore, lo strumento deve essere
riparato presso un centro di assistenza qualificato.

AVVERTENZA: |e condizioni dell’area sono indicative dei

A risultati presentati. Se le procedure utilizzate sono diverse
da queste condizioni, € necessario regolare le misurazioni di
conseguenza.

Controllo della verticalita (fig. D)

e Posizionare lo strumento sul pavimento in un’area con un soffitto alto
almeno 8 m.

e Contrassegnare un punto sul pavimento.

¢ Accendere lo strumento.

e Allineare il fascio laser inferiore con il contrassegno sul pavimento.

e Contrassegnare il centro del punto laser sul soffitto.

e Spegnere lo strumento e ruotarlo di 180°.

e Accendere lo strumento, allineare il raggio laser con il riferimento sul
pavimento e, di nuovo, contrassegnare il centro del punto laser sul
soffitto. Spegnere lo strumento.

¢ Misurare la differenza tra i punti di riferimento.

e Se la differenza tra i riferimenti € di 4,8 mm o inferiore, lo strumento
e tarato correttamente.

¢ Se la differenza tra i riferimenti € maggiore di 4,8 mm, lo strumento
deve essere riparato.
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Controllo dell’orizzontalita (fig. E1, E2)

e Collocare lo strumento in un punto fra due superfici verticali distanti
almeno 6 m I'una dall’altra. Collocare lo strumento in modo che sia
rivolto verso le superfici verticali fronte-retro.

Posizionare lo strumento a circa 10 cm dalla parete, misurando la
distanza dalla parte anteriore dello strumento.

Accendere lo strumento.

Contrassegnare il centro del punto laser inferiore (10) sul pavimento.
Contrassegnare il centro del punto laser anteriore (11) sulla parete.
Spegnere lo strumento e ruotarlo di 180°.

Accendere lo strumento, allineare il raggio laser inferiore con il
riferimento sul pavimento (10) e contrassegnare il centro del punto
laser anteriore (12) sulla parete opposta. Spegnere lo strumento.
Spostare lo strumento in linea retta verso la parete opposta.
Posizionare lo strumento a circa 10 cm dalla parete opposta,
misurando la distanza dalla parte anteriore dello strumento.
Accendere lo strumento, allineare il raggio laser anteriore con il
riferimento sulla parete (12) e contrassegnare il centro del punto laser
inferiore (13) sul pavimento.

Spegnere lo strumento e ruotarlo di 180°.

Accendere lo strumento, allineare il raggio laser inferiore con il
riferimento sul pavimento (13) e contrassegnare il centro del punto
laser anteriore (14) sulla prima parete. Spegnere o strumento.
Misurare la differenza verticale tra i punti di riferimento (11 & 14).

Se la differenza tra i riferimenti € di 3 mm o inferiore, lo strumento

e tarato correttamente.

Se la differenza tra i riferimenti & maggiore di 3 mm, lo strumento deve
essere riparato.

Controllo dell’ortogonalita (fig. F1-F3)

e Posizionare lo strumento su una superficie di almeno 10 m x 5 m.
Posizionare lo strumento in modo da dirigerlo fronte-retro verso
la parete piu corta.

e Posizionare lo strumento a circa 10 cm dalla parete, misurando
la distanza dalla parte anteriore dello strumento.
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e Accendere lo strumento.

e Contrassegnare il centro del punto laser inferiore (15) sul pavimento.

e Contrassegnare il centro del punto laser anteriore (16) sulla parete

corta opposta.

Posizionare il raggio laser anteriore al centro fra le due pareti corte

utilizzando un bersaglio Contrassegnare questo punto (17) sul

pavimento. Spegnere lo strumento.

Spostare lo strumento in linea retta verso il contrassegno sul

pavimento (17).

® Accendere lo strumento. Allineare il raggio laser inferiore con il

contrassegno sul pavimento (17) e quello anteriore con il contrassegno

sulla parete (16).

Contrassegnare il centro del punto laser a squadra (18) sulla parete

lunga.

e Spegnere lo strumento e ruotarlo di 90° in senso orario.

e Accendere lo strumento. Allineare il raggio laser inferiore con

il contrassegno sul pavimento (17) e quello anteriore con il

contrassegno sulla parete (18).

Posizionare il raggio laser a squadra parallelo al punto di partenza (15)

sulla parete corta utilizzando un bersaglio. Contrassegnare questo

punto (19) sul pavimento. Spegnere lo strumento.

e Misurare la differenza tra i punti di riferimento (15 & 19).

¢ Se la differenza tra i riferimenti € di 4,5 mm o inferiore, lo strumento
e tarato correttamente.

* Se la differenza tra i riferimenti € maggiore di 4,5 mm, lo strumento
deve essere riparato.

Pulizia
e Rimuovere le pile prima di pulire lo strumento.
e Pulire regolarmente I'alloggiamento con un panno morbido.
e All'occorrenza, pulire la lente usando un panno morbido o un
tampone di cotone imbevuto di alcool. Non usare alcun altro tipo
di detersivo.
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Rispetto ambientale

Raccolta differenziata. Questo prodotto non deve essere
smaltito con i normali rifiuti domestici.

Se il prodotto DEWALT deve essere sostituito o non € piu utilizzato, non
effettuare lo smaltimento con i rifiuti domestici. Smaltirlo tramite la raccolta
differenziata.

@ La raccolta differenziata di prodotti usati e imballaggi permette
il riciclo e il riutilizzo dei materiali. Il riutilizzo di materiali riciclati
% <9 aiuta a impedire I'inquinamento ambientale e riduce la richiesta

di materiali grezzi.

Secondo le normative local, la raccolta differenziata di prodotti elettrici pud
avvenire a domicilio, presso le sedi di raccolta comunali oppure presso il
rivenditore al momento dell’acquisto di un nuovo prodotto.

DEWALT offre un servizio di ritiro e riciclaggio dei suoi prodotti alla fine della
loro vita utile. Per usufruire di questo servizio, restituire il prodotto presso un
riparatore autorizzato che lo raccoglie per conto di DEWALT.

E possibile individuare il riparatore autorizzato piti vicino rivolgendosi
all'ufficio DEWALT di zona all'indirizzo indicato nel presente manuale.
Altrimenti, € possibile consultare un elenco dei riparatori autorizzati DEWALT
e tutti i dettagli relativi alla nostra assistenza post-vendita, nel sito Internet:
www.2helpU.com.

|
Pile
e Quando si smaltiscono le batterie pensare alla tutela dell’ambiente.
Informarsi presso i servizi competenti su i luoghi adatti per smaltire
le batterie.
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GARANZIA

DEWALT realizza prodotti di qualita e offre una garanzia
eccezionale per i professionisti che utilizzano i suoi apparati.
Questa dichiarazione di garanzia € aggiuntiva e non pregiudica
in alcun modo la copertura assicurativa dell’ utilizzatore
professionista o quella della previdenza sociale per I'utente
privato non professionista. La garanzia &€ valida sui territori
degli stati membri dell’'Unione Europea o dellEFTA
(Associazione europea di libero scambio).

30 GIORNI SENZA RISCHI SODDISFAZIONE GARANTITA

Se non € completamente soddisfatto delle prestazioni del
suo apparato DEWALT, pud semplicemente restituircelo entro
30 giorni, completo come era al momento dell’acquisto,

per ottenere il rimborso totale o la sostituzione del prodotto.

Il prodotto deve aver subito un’usura normale in rapporto

al numero di giorni in cui & stato utilizzato e va restituito
accompagnato dallo scontrino originale di acquisto.

* UN ANNO DI ASSISTENZA GRATUITA »

Se necessita di manutenzione o assistenza per il suo apparato
DEWALT, nei 12 mesi seguenti I'acquisto, ha diritto a ricevere
un’assistenza gratuita. Verra effettuata a titolo gratuito

presso un riparatore autorizzato DEWALT. Deve presentare
uno scontrino che provi I'acquisto. Sono compresi i costi di
manodopera. Sono esclusi quelli per gli accessori e i ricambi,
ameno che non si tratti di pezzi difettosi coperti dalla garanzia.

* UN ANNO DI GARANZIA COMPLETA

Se entro 12 mesi dalla data di acquisto il suo prodotto
DEWALT si rivelasse difettoso a causa di imperfezioni

nei materiali 0 nella costruzione, DEWALT garantisce la
sostituzione gratuita di tutte le parti difettose oppure, a nostra
discrezione, la sostituzione gratuita dell’intero apparato a
condizione che:

e | prodotto non sia stato utilizzato in modo improprio;
¢ il prodotto abbia subito una normale usura;
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® non siano avvenuti tentativi di riparazione da parte di
persone non autorizzate a farlj;

e sia presentato uno scontrino che provi I'acquisto del
prodotto;

e il prodotto va restituito come era al momento
dell’acquisto con tutti i componenti originali.

Se desidera sporgere un reclamo, la preghiamo di contattare
il suo rivenditore o di verificare dove si trova il suo riparatore
autorizzato DEWALT piu vicino nel catalogo DEWALT o di
contattare I'ufficio DEWALT allindirizzo indicato nel presente
manuale. E possibile consultare un elenco dei riparatori
autorizzati DEWALT e tutti i dettagli relativi alla nostra

assistenza post-vendita, nel sito Internet: www.2helpU.com.
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MULTIPUNTSLASER DW084K

Gefeliciteerd!

U heeft gekozen voor een machine van DEWALT. Jarenlange ervaring,
voortdurende produktontwikkeling en innovatie maken DEWALT tot een

betrouwbare partner voor de professionele gebruiker.

Technische gegevens

DW084K
Spanning V 6
Type 1
Maat batterijen 4 x LR6 (AA)
Laservermogen mW <1
Laserklasse 2
Golflengte nm 630 ~ 680
Beveiligingsklasse IP54
Uitlijningsbereik ° +/-4
Bedrijfstemperatuur °C -10- +45
Schroefdraad opname M6 x 10
Gewicht kg 055

Definities: Veiligheidsrichtlijnen

De onderstaande definities beschrijven het veiligheidsniveau voor ieder
signaleringswoord. Lees de gebruiksaanwijzing a.u.b. zorgvuldig door en

let op deze symbolen.

GEVAAR: Geeft een dreigend gevaar aan dat, indien dit niet
wordt voorkomen, leidt tot de dood of ernstig letsel.

WAARSCHUWING: Geeft een mogelijk gevaar aan dat, indien
dit niet wordt voorkomen, kan leiden tot de dood of ernstig

letsel.

VOORZICHTIG: Geeft een mogelijk gevaarlike situatie aan
die, indien dit niet wordt voorkomen, zou kunnen leiden tot

gering of matig letsel.
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OPMERKING: Geeft een handeling aan waarbij geen
persoonlijk letsel optreedt die, indien niet voorkomen,
schade aan goederen kan veroorzaken.

A Wijst op het gevaar voor elektrische schok.

& Wijst op brandgevaar.

Veiligheidsinstructies voor lasers

WAARSCHUWING! Lees alle instructies en zorg dat u deze
begrijpt. Het niet opvolgen van alle onderstaande instructies
kan leiden tot een elektrische schok, brand en/of emnstig
persoonliik letsel.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

* Bedien de laser niet in een explosieve omgeving, zoals in
de nabijheid van ontvlambare vloeistoffen, gassen of stof.
Gereedschapsautomaten veroorzaken vonken die de stof of dampen
kunnen doen ontbranden.

e Gebruik de laser uitsluitend met de specifiek daarvoor bedoelde
accu’s. Gebruik van andere accu’s kan leiden tot brandgevaar.

* Bewaar de laser als deze niet in gebruik is buiten het bereik van
kinderen en andere ongetrainde personen. Lasers zjin gevaarlijk in
handen van ongetrainde gebruikers.

e Gebruik uitsluitend accessoires die door de fabrikant voor uw
model worden aanbevolen. Accessoires die geschikt zjin voor de
ene laser kunnen mogelijk een gevaar of letsel veroorzaken indien ze bij
een andere laser worden gebruikt.

® Onderhoud aan gereedschap MOET uitsluitend door
gekwalificeerd onderhoudspersoneel worden uitgevoerd.
Reparaties, service of onderhoud die door niet-gekwalificeerd
personeel worden uitgevoerd kunnen tot letsel leiden. Zie voor
de locatie van uw dichtstbijzinde DEWALT reparatiemedewerker de
liist van geautoriseerde DEWALT reparatiemedewerkers achter in deze
gebruiksaanwijzing of bezoek www.2helpU.com op het internet.
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Gebruik geen optisch gereedschap zoals een telescoop of
transport om naar de laserstraal te kijken. Dit kan tot ernstig
oogletsel leiden.

Plaats de laser niet in een positie die ervoor kan zorgen dat
iemand opzettelijk of onopzettelijk in de laserstraal kijkt. Dit kan tot
emnstig oogletsel leiden.

Plaats de laser niet in de nabijheid van een reflecterend opperviak
dat de laserstraal naar iemands ogen kan reflecteren. Dit kan tot
ernstig oogletsel leiden.

Zet de laser uit als deze niet in gebruik is. Het niet uitschakelen van
de laser verhoogt het risico op in de laserstraal kijken.

Bedien de laser niet in de buurt van kinderen en sta kinderen niet
toe de laser te bedienen. Dit kan tot ernstig oogletsel leiden.

Verwijder of beschadig de waarschuwingslabels niet. Als labels zijn
verwijderd kan de gebruiker of anderen zich onopzetteljk aan straling
blootstellen.

Plaats de laser veilig op een egaal opperviak. Als de laser valt kan
schade aan de laser of ernstig letsel optreden.

Draag geschikte kleding. Draag geen loszittende kleding

of sieraden. Bedek lang haar. Houd uw haar, kleding en
handschoenen uit de buurt van bewegende onderdelen.
Loszittende kleding, sieraden of lang haar kunnen door bewegende
delen worden gegrepen. Luchtopeningen bedekken vaak bewegende
delen en dienen te worden vermeden.

WAARSCHUWING: Het toepassen van apparatuur of
aanpassingen of het uitvoeren van procedures die
afwijken van die in dit document staan beschreven, kan
leiden tot gevaarlijke blootstelling aan straling.

WAARSCHUWING! DEMONTEER DE ROTERENDE
LASER NIET. Er bevinden zich geen te onderhouden
onderdelen aan de binnenzijde. Het demonteren van
de roterende laser doet alle garanties op het product
vervallen. Breng op geen enkele manier wijzigingen
aan het product aan. Het wizigen van het gereedschap kan
leiden tot gevaarlijke blootstelling aan straling.
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Aanvullende veligheidsinstructies voor lasers

e Deze laser voldoet aan klasse 2 volgens EN 60825-1:2007.

Vervang de laserdiode niet door een ander type. Laat de laser bij
beschadigingen door een erkend servicecentrum repareren.

e Gebruik de laser niet voor enig ander doel dan het projecteren van
linen. Blootstelling van het oog aan de straal van een klasse-2-laser
tot een maximum van 0,25 seconden wordt als veilig beschouwd.
Reflexen van de oogleden zullen doorgaans voldoende bescherming
bieden. Op een afstand van meer van 1 m voldoet de laser aan klasse
1 en wordt daarom als geheel veilig beschouwd.

¢ Kijk nooit direct en opzettelijk in de laserstraal.

e Gebruik geen optische middelen om de laserstraal te bekijken.

¢ Plaats de machine niet in een opstelling waarbij de laserstraal
personen op hoofdhoogte kan kruisen.

e [ aat geen kinderen aan de laser komen.

Overige risico’s
De volgende risico’s zijn inherent aan het gebruik van dit apparaat:
— Letsel veroorzaakt door het kijken in de laserstraal.

Labels op de machine
Op de machine vindt u de volgende pictogrammen:

DEWALT ( ¢
it

@ Lees voor het gebruik de handleiding.
% Laserwaarschuwing.

@ Kikk niet in de laserstraal.
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& Beschermingsklasse: IP54.

PLAATS VAN DATUMCODE

De datumcode, die ook het jaar van fabricage bevat, staat binnen in het
batterijvak geprint.

Voorbeeld:
2010 XX XX

Jaar van fabricage

Belangrijke veiligheidsinstructies voor batterijen

WAARSCHUWING: Batterijen kunnen exploderen of
lekken, en kunnen letsel of brand veroorzaken. Om dit
risico te verminderen:

* \0lg alle instructies en waarschuwingen op de batterijlabel en de
batterij zelf nauwkeurig op.

* Plaats batterijien altijd met de juiste polariteit (+ en -) zoals staat
aangegeven op de batterij en het apparaat.

e Sluit batterijen niet kort.
e [ aad batterijen niet op.

® Gebruik geen oude en nieuwe batterijen naast elkaar. Vervang
ze alle tegeljkertijd voor nieuwe batterijjen van hetzelfde merk en

type.

o \Verwider lege batterijen onmiddellik en bied ze als chemisch
afval aan.

e Gooi batterijen niet in het vuur.
e Houd batterijen buiten het bereik van kinderen.

o \Verwider de batterijen als het apparaat gedurende meerdere
maanden niet gebruikt gaat worden.

Batterijen (fig. B)
BATTERIJTYPE
Deze laser werkt op vier LR6-batterijen (grootte AA).
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Inhoud van de verpakking
De verpakking bevat:
1 Multipuntslaser
4 Batterijen
1 Transportkoffer
1 Handleiding
¢ | ees deze handleiding rustig en zorgvuldig door voordat u met de
machine gaat werken.

Beschrijving (fig. A)
1 Aan/uit-schakelaar
2 Bedrijfsindicatielamp
3 Laseropening (laserstraal omhoog)
4 Laseropening (laserstraal vooruit)
5 Laseropening (laserstraal zijwaarts)
6 Laseropening (laserstraal omlaag)
7 Batterijcompartiment

GEBRUIKSDOEL

De multipuntslaser DW084K is ontworpen voor het projecteren van
laserpunten als hulpmiddel bij professionele toepassingen. De machine
kan zowel binnen als buiten worden gebruikt voor horizontaal (waterpas)
en verticaal (loodrecht) uitlijnen. De toepassingen variéren van het
installeren van muren en kozijnen tot het installeren van raamconstructies.
GEBRUIK ZE NIET bij natte omstandigheden of in de aanwezigheid van
ontvlambare vioeistoffen of gassen.

De multi-dot laser is een professioneel gereedschap. LAAT GEEN
kinderen in contact met het gereedschap komen. Toezicht is vereist als
onervaren operators dit gereedschap bedienen.

Uitpakken
HET WAARSCHUWINGSLABEL AANBRENGEN

De veiligheidswaarschuwingen op het label dat zich op de laser bevindt
moet geformuleerd zijn in de taal van de gebruiker. Om die reden wordt
een apart vel met zelfklevende labels bij het gereedschap meegeleverd.
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WAARSCHUWING: Controleer voor de eerste
ingebruikneming of de veiligheidswaarschuwingen op het label
in uw taal staan vermeld.

De waarschuwingen dienen het volgende te vermelden:

LASERSTRAAL
NIET IN DE STRAAL STAREN
KLASSE-2-L ASERPRODUCT

e (Ga als de waarschuwingen in een vreemde taal staan vermeld als
volgt te werk:
— Verwijder het vereiste label van het vel.
— Plaats het label voorzichtig over het bestaande label.
— Druk het label goed vast.

ASSEMBLAGE EN AANPASSINGEN

WAARSCHUWING! Plaats de laser niet in een positie die
ervoor kan zorgen dat iemand opzettelijk of onopzettelijk
in de laserstraal kijkt. Door in de laserstraal te kijken kan
ernstig oogletsel optreden.

Batterijen vervangen (fig. B)
Het hulpstuk werkt op batterijen van het type LR6 (AA).
e Open het deksel van het batterijcompartiment (7).
e \ervang de batterijen (8). Zorg ervoor dat de nieuwe batterijen worden
geplaatst zoals aangegeven.
e Sluit het deksel van het accucompartiment.

WAARSCHUWING: \ervang bij het vervangen van de
batterijen altijd alle batterijen tegelijk. Gebruik geen oude
en nieuwe batterijen door elkaar. Gebruik bij voorkeur
alkalinebatterijen.

Lege-batterij-indicator (fig. B)

De lege-batterij-indicatielamp (2) bevindt zich op het controlepaneel.

De indicatielamp brandt terwijl de machine is ingeschakeld. Hij gaat
knipperen om aan te geven dat de batterijen vervangen moeten worden.
Tegelijkertijd valt de machine automatisch stil.
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e Schakel de machine uit zodra de indicatielamp knippert en neem de
batterijen uit de machine.

Opstellen van de machine (fig. C)
Het instrument heeft magneten (9) om het op stalen vioerrails vast te zetten.

e Plaats de machine op een relatief vlak en egaal opperviak.
e Stel de machine in voor loodrecht uitlijnen.

Afstellen van de machine

e Schakel de machine in om de uitlijningsprocedure in werking te
stellen. Het loodrecht uitlijnen wordt correct afgesteld zolang de
laserstralen continu branden.

¢ De laserstralen beginnen te knipperen om aan te geven dat de machine
op een helling buiten het uitlijningsbereik van 4° staat opgesteld.
Schakel de machine uit, plaats de machine in een aangepaste
opstelling binnen het uitlijningsbereik en schakel de machine weer in.

Uitlijnen van de laserpunt (fig. C)
® Breng de laserpunt van een van de laserstralen op een lijn met de

gemarkeerde positie. Verplaats de machine indien gewenst.

BEDIENING

WAARSCHUWING! Plaats de laser niet in een positie
die ervoor kan zorgen dat iemand opzettelijk of
onopzettelijk in de laserstraal kijkt. Door in de laserstraal
te kijken kan ernstig oogletsel optreden.

Aanwijzingen voor gebruik

WAARSCHUWING: Neem altijd de veiligheidsinstructies in
acht en houdt u aan de geldende voorschriften.

e Markeer altijd het middelpunt van de laserpunten.

e Zorg dat de machine stevig staat opgesteld.

e Extreme temperatuurswisselingen veroorzaken speling op onderdelen
in het binnenwerk, wat van invloed kan zijn op de nauwkeurigheid van
de machine. Controleer regelmatig de nauwkeurigheid wanneer u de
machine onder dergelijke omstandigheden gebruikt.

M



NEDERLANDS

* Hoewel de machine kleine uitlijnfouten automatisch corrigeert, kan
het nodig zijn om de machine opnieuw af te stellen als er een schok is
geregistreerd.

¢ Laat de laserkop bij een erkend servicecentrum kalibreren nadat de
machine is gevallen of gekanteld.

In- en uitschakelen (fig. A)
e Om de machine in te schakelen, drukt u de aan/uit-schakelaar (1) in.
e Om de machine uit te schakelen, drukt u de aan/uit-schakelaar (1)
nogmaals in.

Overbrengen van een gemarkeerde positie
De machine produceert vier laserpunten zowel in horizontale als in
verticale richting om een markering over te brengen.
e Gebruik een straal om de markering te bepalen en breng met behulp
van de andere laserstralen de markering over.

Opties
Uw dealer verstrekt u graag de nodige informatie over de juiste accessoires.

ONDERHOUD

Uw DEWALT-machine is ontworpen om gedurende lange tijd
probleemloos te functioneren met een minimum aan onderhoud. Een
juiste behandeling en regelmatige reiniging van de machine garanderen
een hoge levensduur.

Kalibratietest ter plaatse (fig. D-F)

De ter plaatse verrichtbare kalibratietest dient zorgvuldig en nauwkeurig

te worden uitgevoerd om de juiste diagnose te stellen. Laat de machine

bij een erkend servicecentrum nakijken zodra een fout wordt gesignaleerd.
WAARSCHUWING: De toestand van de ruimte is
kenmerkend voor de vertoonde resultaten. Indien de
praktiksituatie van deze toestand verschilt, moeten de
metingen dienovereenkomstig worden aangepast.
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Test voor loodrecht uitlijnen (fig. D)

¢ Plaats de machine op de vioer in een ruimte met een plafond van
tenminste 8 m hoogte.

e Plaats een markering op de vloer.

e Schakel de machine in.

® Breng de laserstraal (omlaag) op een lijn met de markering op de vioer.

* Markeer het middelpunt van de laserpunt op het plafond.

e Schakel de machine uit en draai deze 180°.

e Schakel de machine in, breng de laserstraal op een lijn met de
markering op de vloer en markeer het middelpunt van de laserpunt op
het plafond. Schakel de machine uit.

® Meet de verschillen tussen de markeringen.

e Indien het verschil tussen de markeringen 4,8 mm of minder
bedraagt, dan is de machine correct gekalibreerd.

e Indien het verschil tussen de markeringen meer dan 4,8 mm
bedraagt, dan dient de machine te worden nagekeken.

Test voor waterpas uitlijnen (fig. E1, E2)

¢ Plaats de machine in een ruimte tussen twee verticale viakken die
tenminste 6 m van elkaar af staan. Plaats de machine zodanig dat de
voor- en achterkant naar de verticale opperviakken zijn gericht.

¢ Plaats de machine ongeveer 10 cm van de muur, gemeten vanaf de
voorkant van de machine.

e Schakel de machine in.

e Markeer het middelpunt van de laserpunt (omlaag) (10) op de vioer.

e Markeer het middelpunt van de laserpunt (vooruit) (11) op de muur.

e Schakel de machine uit en draai deze 180°.

e Schakel de machine in, breng de laserstraal (omlaag) op een lijn met
de markering op de vioer (10) en markeer het middelpunt van de
laserpunt (vooruit) (12) op de tegenovergelegen muur. Schakel de
machine uit.

¢ Verplaats de machine in een rechte lijin naar de tegenovergelegen muur.

¢ Plaats de machine ongeveer 10 cm van de tegenovergelegen muur,
gemeten vanaf de voorkant van de machine.
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e Schakel de machine in, breng de laserstraal (vooruit) op een lijn met
de markering op de vloer (12) en markeer het middelpunt van de
laserpunt (omlaag) (13) op de vioer.

e Schakel de machine uit en draai deze 180°.

e Schakel de machine in, breng de laserstraal (omlaag) op een lijn met
de markering op de vloer (13) en markeer het middelpunt van de
laserpunt (vooruit) (14) op de eerste muur. Schakel de machine uit.

® Meet de verticale verschillen tussen de markeringen (11 & 14).

¢ Indien het verschil tussen de markeringen 3 mm of minder bedraagt,
dan is de machine correct gekalibreerd.

¢ Indien het verschil tussen de markeringen meer dan 3 mm bedraagt,
dan dient de machine te worden nagekeken.

Test voor rechte hoek uitlijnen (fig. F1-F3)

e Plaats de machine in een ruimte van tenminste 10 m bij 5 m.

Plaats de machine zodanig dat de voor- en achterkant naar de korte
muren zijn gericht.

¢ Plaats de machine ongeveer 10 cm van de muur, gemeten vanaf de
voorkant van de machine.

e Schakel de machine in.

e Markeer het middelpunt van de laserpunt (omlaag) (15) op de vioer.

* Markeer het middelpunt van de laserpunt (vooruit) (16) op de
tegenovergelegen muur.

® Bepaal de positie van de laserstraal (vooruit) halverwege tussen de
korte muren met behulp van een referentiepunt. Markeer dit punt (17)
op de vloer. Schakel de machine uit.

¢ \erplaats de machine in een rechte lijin naar de markering op de vioer
(17).

e Schakel de machine in. Breng de laserstraal (omlaag) op een lijn met
de markering op de vloer (17) en breng de laserstraal (vooruit) op een
lijin met de markering op de muur (16).

e Markeer het middelpunt van de laserpunt (zijwaarts) (18) op de lange
muur.

e Schakel de machine uit en draai deze 90° rechtsom.
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e Schakel de machine in. Breng de laserstraal (omlaag) op een lijn met
de markering op de vioer (17) en breng de laserstraal (vooruit) op een
liin met de markering op de muur (18).

® Bepaal met behulp van een referentiepunt de positie van de laserstraal
(zijwaarts) op de korte muur die parallel aan het startpunt (15) staat.
Markeer dit punt (19) op de vioer. Schakel de machine uit.

® Meet de verschillen tussen de markeringen (15 & 19).

e Indien het verschil tussen de markeringen 4,5 mm of minder
bedraagt, dan is de machine correct gekalibreerd.

* Indien het verschil tussen de markeringen meer dan 4,5 mm
bedraagt, dan dient de machine te worden nagekeken.

Reiniging
¢ \erwijder de batterijen alvorens de machine te reinigen.
¢ Reinig de kast regelmatig met een zachte doek.
® Maak de lens indien nodig schoon met een zachte doek of een in
alcohol gedrenkte wattenstaaf. Gebruik geen andere reinigingsmiddelen.

Bescherming van het milieu

Gescheiden afvalinzameling. Dit product mag niet bij het
normale huishoudelijke afval worden aangeboden.
I

Als u op een dag bemerkt dat uw DEWALT product vervangen dient te
worden of dat u er verder geen gebruik meer van maakt, mag u het niet
als normaal huishoudelijk afval aanbieden. Bied dit product aan bij de
gescheiden afvalinzameling.

@ Gescheiden inzameling van gebruikte producten of
verpakkingen maakt het mogelijk dat materiaal kan worden
%& gerecycled en nogmaals gebruikt. Het hergebruik van
gerecycled materiaal helpt milieuvervuiling te voorkomen en
vermindert de vraag naar grondstoffen.

Plaatselijke bepalingen voorzien mogelijk in de gescheiden inzameling van
elektrische producten uit een huishouden, op stedelike inzamelingspunten
of bij de detailhandelaar waar u een nieuw product aanschaft.
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DEWALT heeft een faciliteit voor het verzamelen van recyclen van DEWALT
producten als ze eenmaal het einde van hun levensduur hebben bereikt.

Stuur om van deze service gebruik te maken uw product a.u.b. terug naar
iedere erkende reparateur die namens ons de verzameling op zich neemt.

U kunt de locatie van de erkende reparateur die het dichtste bij u in de
buurt is opzoeken door contact op te nemen met uw plaatselijke DEWALT
kantoor zoals vermeld in deze handleiding. Een lijst van erkende DEWALT
reparateurs en volledige details over onze after sales service zijn ook te
vinden op internet via: www.2helpU.com.

[ ]
Batterijen
¢ Houd bij het wegdoen van batterijen rekening met het milieu.

Informeer bij de plaatselijke overheidsinstanties naar een
milieuvriendelijke manier om batterijen weg te doen.
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GARANTIE

DEWALT vertrouwt op de kwaliteit van zijn producten en biedt
professionele gebruikers van het product een uitstekende
garantie. Deze garantieverklaring is een aanvulling op uw
contractuele rechten als een professionele gebruiker of uw
wettelijke rechten als een particuliere, niet-professionele
gebruiker, en is op geen enkele wijze van invioed op deze
rechten. De garantie is geldig binnen het grondgebied

van de Lidstaten van de Europese Unie en de Europese
Vrijhandelszone.

© 30 DAGEN NIET GOED GELD TERUG GARANTIE

Als u niet geheel tevreden bent over de prestaties van uw
DEWALT-gereedschap, kunt u dit compleet met de originele
onderdelen, zoals u het hebt aangekocht. binnen 30 dagen,
gewoon terugbrengen bij het verkooppunt en omruilen voor
een ander stuk gereedschap of tegen restitutie van het
aankoopbedrag. Het product mag niet in onredelijke mate zijn
versleten en u dient een aankoopbewijs te overleggen.

 EEN JAAR GRATIS ONDERHOUDSCONTRACT

Als onderhouds- of servicewerkzaamheden nodig zijn voor uw
DEWALT-gereedschap, in de 12 maanden na uw aankoop,
hebt u recht op één jaar gratis service. Deze zal kosteloos
worden uitgevoerd in een DEWALT-servicecentrum. U dient een
aankoopbewijs te overleggen. Inclusief arbeidskosten. Exclusief
accessoires en reserveonderdelen, tenzij deze defect raakten
en onder de garantie vielen.

© EEN JAAR VOLLEDIGE GARANTIE

Als uw DEWALT-product defect raakt als gevolg van het gebruik
van verkeerde materialen of onjuiste constructie binnen 12
maanden na de datum van aankoop, garandeert DEWALT

alle defecte onderdelen gratis te vervangen of — naar onze
beoordeling — het apparaat gratis te vervangen, op voorwaarde
dat:
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® Het product niet verkeerd gebruikt is;
e Het product in redelijke mate is versleten;

e Er geen reparaties zijn ondernomen door niet-
geautoriseerde personen;

¢ U een aankoopbewijs kunt overleggen;

e Het product compleet met alle originele onderdelen wordt
geretourneerd.

Als u aanspraak wilt maken op de garantie, neem dan
contact op met uw leverancier of zoek het offici€le DEWALT-
servicecentrum bij u in de buurt in de DEWALT-catalogus

of neem contact op met het DEWALT-kantoor op het adres
dat wordt vermeld in deze handleiding. Een lijst van officiéle
DEWALT-servicecentra en volledige details over onze after-
sales-service zijn ook te vinden op internet via: www.2helpU.
com.
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LASER MULTI-PONTO
DWO084K

Parabéns!

Escolheu uma ferramenta DEWALT. Muitos anos de experiéncia,

um desenvolvimento continuo de produtos e o espirito de inovagéo
fizeram da DEWALT um dos parceiros mais fiaveis para os utilizadores
profissionais.

Dados técnicos

DWO084K
\oltagem V 6
Tipo 1
Tamanho da bateria 4 x LR6 (AA)
Poténcia do laser mwW <1
Classe do laser 2
Comprimento de onda nm 630 ~ 680
Classe de protecgao P54
Amplitude de auto-nivelamento ° +/-4
Temperatura de funcionamento °C -10-+45
Rosca do receptaculo M6 x 10
Peso kg 0,55

Definicoes: directrizes de seguranca

As definicdes abaixo descrevem o nivel de gravidade de cada aviso. Leia o
manual e preste atengéo a estes simbolos.

PERIGO: indica uma situag&o de perigo eminente que, se ndo
for evitada, ira resultar em morte ou ferimentos graves.

ATENCAO: indiica uma situagéo potencialmente perigosa que,
se ndo for evitada, podera resultar em morte ou ferimentos
graves.
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CUIDADO: indica uma situagao potencialmente perigosa que,
se ndo for evitada, podera resultar em ferimentos ligeiros
ou moderados.

AVISO: indica uma pratica (ndo relacionada com
ferimentos) que, se ndo for evitada, podera resultar em
danos materiais.

Indiica risco de choque eléctrico.

& Indiica risco de incéndio.

Instrucdes de seguranca para lasers

ATENCAO! Leia e compreenda todas as instrucdes. O nédo
seguimento de todas as instrugdes indicadas abaixo podera
resultar em choque eléctrico, incéndio e/ou ferimentos graves.

GUARDE ESTAS INSTRUGOES

Nao utilize o laser em ambientes explosivos, nomeadamente
na presenca de liquidos, gases ou poeiras inflamaveis. As
ferramentas eléctricas criam faiscas que poderdo inflamar estas
poeiras ou vapores.

Utilize o laser apenas com pilhas especificamente indicadas para
0 mesmo. A utilizagdo de quaisquer outras pilhas podera criar um
risco de incéndio.

Quando o laser ndo estiver a ser utilizado, guarde-o num local
fora do alcance de criancas e de outras pessoas ndo qualificadas
para o utilizar. Os lasers s&o perigosos nas maos de utilizadores que
ndo possuam as qualificagbes necessdrias para 0s manusear.

Utilize apenas acessorios recomendados pelo fabricante para
o seu modelo. Os acessorios adequados para um laser poderédo
representar um risco de ferimentos quando utilizados noutro laser.

A manutencéo da ferramenta TEM de ser efectuada
exclusivamente por técnicos de reparacao qualificados. Qualquer
reparacdo, assisténcia ou manutencao efectuada por técnicos
néo qualificados podera resultar em ferimentos. Para obter a
localizagdo do agente de reparacdo autorizado da DEWALT mais
proximo de si, consulte a lista de agentes autorizados no verso deste
manual ou visite www.2helpU.com na internet.
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Nao utilize ferramentas odpticas, tais como um telescépio ou
teodolito, para visualizar o raio laser. Tal podera resultar em
ferimentos oculares graves.

Né&o coloque o laser numa posicdo que possa fazer com que
uma pessoa olhe fixamente, de forma intencional ou nédo, para o
raio laser. Tal podera resultar em ferimentos oculares graves.

Nao coloque o laser perto de uma superficie reflectora que possa
reflectir o raio laser na direccdo dos olhos de uma pessoa. Tal
podera resultar em ferimentos oculares graves.

Desligue o laser quando este ndo estiver a ser utilizado. Deixar o
laser ligado aumenta o risco de olhar fixamente para o raio laser.

Nao utilize o laser perto de criancas nem permita que criancas o
utilizem. Tal podera resultar em ferimentos oculares graves.

Nao retire nem danifique as etiquetas de aviso. Se as etiquetas
forem retiradas, o utilizador ou terceiros poderdo expor-se
inadvertidamente a radiagdes.

Coloque o laser de forma estavel e segura numa superficie plana.
O laser podera ficar danificado ou poderdo ocorrer ferimentos graves
se a unidade cair.

Utilize vestuario adequado. Nao use roupas largas ou joias.
Prenda o cabelo comprido. Mantenha o seu cabelo, roupas e
luvas afastados das pecas moveis. As roupas largas, as joias ou

0 cabelo comprido podem ficar presos nestas pegas. As zonas de
ventilagdo cobrem muitas vezes pegas moveis e também deverao ser
evitadas.

ATENGCAO: a utilizagéo de controlos ou ajustes

ou a realizacao de procedimentos diferentes dos
especificados nestas instrucées poderao resultar numa
exposicao perigosa a radiacées.

ATENCAO! NAO DESMONTE O LASER ROTATIVO.

A Nao existem quaisquer pecas no seu interior que
possam ser substituidas ou reparadas pelo utilizador.
A desmontagem do laser rotativo ira invalidar qualquer
garantia do produto. Ndo modifique o produto, seja de
que forma for. A modificacdo da ferramenta podera resultar
numa exposicao perigosa a radiagcoes laser.
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Instrucées adicionais sobre seguranca do laser

e Este laser cumpre com a classe 2 conforme a EN 60825-1:2007. Nao
substitua o diodo do laser por um tipo diferente. Se estiver danificado,
envie-o0 a um servico autorizado para conserto.

e N&o utilize o laser para outra finalidade que néao seja a projeccéo
de linhas de laser. A exposicao do olho a um raio laser de classe 2 €
considerada segura por um maximo de 0,25 segundos. Os reflexos
da pélpebra normalmente fornecerdo uma protecgao adequada.
A distancias de aproximadamente 1 m, o laser esta em conformidade
com a classe 1 e, desta forma, considerado completamente sem
perigo.

e Nunca olhe para o raio laser directamente e intencionalmente.

e N&o utilize ferramentas épticas para visualizar o raio laser.

e N&o instale a ferramenta em posicdes onde o raio possa atravessar
alguém na altura da cabega.

¢ N&o deixe que criangas tenham contacto com o laser.

Riscos residuais
Os seguintes riscos sao inerentes a utilizacdo deste dispositivo:
— Lesbes causadas ao olhar fixamente para o raio laser.

Etiquetas da ferramenta
Aparece 0 seguinte na ferramenta:

DW084

DEWALT ( ¢
B

@ Leia o manual de instrucdes antes da utilizagéo.

% Adverténcia sobre o laser.
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A

Nao olhe fixamente para o raio laser.

Classe de protecgao: IP54.

POSIGAO DO CODIGO DE DATA

O Codigo de data, o qual também inclui 0 ano de fabrico, esta impresso
no interior do compartimento das pilhas.

Exemplo:

2010 XX XX
Ano de fabrico

Instruges de seguranca importantes para
as pilhas
c ATENQ[\O: as pilhas podem explodir ou ter fugas e

causar ferimentos ou um incéndio. Para reduzir este risco:

Siga cuidadosamente todas as instrugdes e avisos na etiqueta e
na embalagem das pilhas.

Insira sempre as pilhas com a polaridade (+ e ) correcta,
indicada nas pilhas e no equipamento.

Né&o coloque os terminais das pilhas em curto-circuito.
N&o recarregue as pilhas.

Néo misture pilhas velhas com pilhas novas. Substitua todas as
pilhas ao mesmo tempo por pilhas novas da mesma marca e
do mesmo tipo.

Retire as pilhas esgotadas imediatamente e desfaca-se das
mesmas de acordo com 0s regulamentos locais.

Né&o se desfaca das pilhas incinerando-as.
Mantenha as pilhas fora do alcance de criangas.

Retire as pilhas se o dispositivo ndo for utilizado durante véarios
meses.
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Pilhas (fig. B)
TIPO DE PILHAS
Este laser funciona com quatro pilhas LR6 (tamanho AA).

Verificacdo do conteiido da embalagem
A embalagem contém:
1 Laser multi-ponto
4 Baterias
1 Caixa de transporte
1 Manual de instrucbes
* Antes de utilizar a ferramenta, dedique o tempo necessério a leitura
e compreensao deste manual.

Descricao (fig. A)
1 Interruptor on/off
2 Indicador de corrente
3 Abertura do laser (feixe do laser ascendente)
4 Abertura do laser (feixe do laser frontal)
5 Abertura do laser (feixe do laser em angulo recto)
6 Abertura do laser (feixe do laser descendente)
7 Compartimento das pilhas

UTILIZAGAO ADEQUADA

O laser multi-ponto DWO084K foi concebido para projector pontos

de laser para ajudar em aplicacdes profissionais. E possivel utilizar

a ferramenta tanto interna quanto externamente para o alinhamento

de prumo no nivel horizontal e vertical e em angulo recto. As aplicacbes
variam desde esbogos de paredes e janelas a instalagao de estruturas
de enquadramento.

NAO o utilize em condices de humidade ou na presenca de gases ou
liquidos inflamaveis.

O laser multipontos € uma ferramenta profissional. NAO permita que
criangas entrem em contacto com o mesmo. E necesséria supervisao
quando este equipamento for manuseado por utilizadores inexperientes.
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Desembalar
COLOCAR A ETIQUETA DE AVISO

Os avisos de seguranga na etiqueta colocada no laser devem estar no
idioma do utilizador. Para tal, foi fornecida juntamente com a ferramenta
uma folha separada de etiquetas autocolantes.

A ATENCAO: verifique se os avisos de seguranca na etiqueta
estdo no seu idioma.
Os avisos devem apresentar as seguintes indicagoes:

RADIAGAO LASER
NAO OLHAR PARA O FEIXE
APARELHO LASER DA CLASSE 2

e Se 0s avisos estiverem num idioma estrangeiro, proceda da
seguinte forma:
— Retire a etiqueta necesséria da folha.
— Coloque cuidadosamente a etiqueta sobre a etiqueta existente.
— Pressione a etiqueta de forma a fixa-la.

MONTAGEM E AJUSTES

ATENCAO! Nio coloque o dispositivo a laser numa
posicdo que possa fazer com que uma pessoa olhe
fixamente, de forma intencional ou nédo, para o raio laser.
Olhar fixamente para o raio podera resultar em lesbes oculares
graves.

Substituir as baterias (fig. B)
O dispositivo utiliza baterias do tipo LR6 (AA).
¢ Abra a tampa do compartimento das pilhas (7).
e Substitua as baterias (8). Certifique-se de que as novas baterias sdo
colocadas tal como indicado.
e Feche a tampa do compartimento das pilhas.

ATENQ;\O: aquando da substituicdo das baterias, substitua
sempre o conjunto completo. Nao misture antigas com
novas. De preferéncia utilize baterias alcalinas.
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Indicador de bateria fraca (fig. B)
A ferramenta apresenta um indicador de bateria fraca (2) localizada no
painel de controlo. O indicador de bateria fraca acende-se quando se
liga a ferramenta. Torna-se intermitente para indicar que € necessario
recarregar a bateria. A ferramenta ird automaticamente interromper
o funcionamento.

¢ Desligue a ferramenta e retire as baterias logo que o indicador

comece a piscar.

Instalacdo da ferramenta (fig. C)

A ferramenta possui imans (9) para fixar a estruturas de piso em aco.
e Coloque a ferramenta numa superficie nivelada e relativamente lisa.
e Ajuste a ferramenta para uma aplicagao de prumo.

Ajuste da ferramenta

e Para iniciar o procedimento de nivelamento, ligue a ferramenta.
A orientagdo do prumo € correctamente ajustada desde que os feixes
do laser permanegcam activados.

¢ Os feixes do laser comegam a piscar para indicar que a ferramenta foi
ajustada a uma inclinagéo que esta para além da amplitude de
auto-nivelamento de 4°. Desligue a ferramenta, volte a ajusta-la
dentro da amplitude de auto-nivelamento e volte a liga-la.

Alinhamento do ponto do laser (fig. C)
¢ Alinhe o ponto do laser num dos feixes do laser com a marca
de posicionamento. Mova a ferramenta conforme necessario.

FUNCIONAMENTO

ATENCAO! N3o coloque o dispositivo a laser numa

A posicdo que possa fazer com que uma pessoa olhe
fixamente, de forma intencional ou ndo, para o raio
laser. Olhar fixamente para o raio podera resultar em lesées
oculares graves.
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Modo de emprego

Q ATENCAO: cumpra sempre as instrucées de seguranca e 0s
regulamentos aplicaveis.

® Margue sempre 0 centro dos pontos de laser.

¢ Certifique-se de que a ferramenta esta firmemente colocada.

e Mudancas bruscas de temperatura causam a movimentagao de
pecas internas, o que podera afectar a precisao da ferramenta.
Verifique regularmente a preciséo da ferramenta durante o uso nessas
circunstancias.

® Apesar da ferramenta corrigir pequenos erros de desnivelamento
automaticamente, quando se regista um impacto, podera ser
necessario reajustar o equilibrio ou a posigao.

e Caso a ferramenta sofra quedas ou tombe, um técnico qualificado
devera calibrar a cabega do laser.

Ligar e desligar (fig. A)
e Para ligar a ferramenta, prima o interruptor de ligar/desligar (1).
e Para desligar a ferramenta, prima novamente o interruptor de ligar/
desligar (1).

Transferéncia de uma marca de posicionamento
A ferramenta produz quatro pontos de laser nas direc¢des horizontal e
vertical, para transferir uma marca.
o Utilize um feixe para localizar a marca e transfira a marca utilizando os
outros feixes do laser.

Acessorios opcionais
Para mais informagdes sobre os acessorios apropriados, consulte o seu
revendedor autorizado.
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MANUTENCAO

A sua Ferramenta Eléctrica DEWALT foi concebida para funcionar
durante muito tempo com um minimo de manutengao. O funcionamento
satisfatorio continuo depende de bons cuidados e limpeza regular da
ferramenta.

Teste de calibragem de campo (fig. D-F)

Deve-se executar o teste de calibragem de campo de forma segura e
precisam, visando um diagndstico correcto. Sempre que se registar um
erro, um técnico qualificado devera calibrar a ferramenta.

Q ATENCAO: as condicées da drea sdo indicativas dos
resultados apresentados. Se, na pratica, as condicbes
divergirem, as medicdes terdo que ser ajustadas em
conformidade.

Teste do prumo (fig. D)

¢ Coloque a ferramenta no chdo numa area com uma altura minima até
ao tecto de 8 m.

e Faca uma marca no chao.

e Ligue a ferramenta.

e Alinhe o feixe do laser descendente com a marca no chéao.

e Margue o centro do ponto de laser no tecto.

e Desligue a ferramenta e rode-a 180°.

e Ligue a ferramenta, alinhe o feixe do laser com a marca do chao
€ mais uma vez marque o centro do ponto de laser no tecto.
Desligue a ferramenta.

* Meca a diferenca existente entre as marcas.

e Se a diferenga entre as marcas for de 4,8 mm ou menos, a cabeca
estaré devidamente calibrada.

¢ Se a diferenga entre as marcas for superior a 4,8 mm, a ferramenta
teré que ser reparada.
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Teste de nivel (fig. E1, E2)

e Coloque a ferramenta numa area entre duas superficies verticais com
uma distancia entre elas de, pelo menos, 6 m. Posicione a ferramenta
de maneira que fique de frente para tras em relagéo as superficies
verticais.

e Coloque a ferramenta a uma distancia aproximada de 10 cm
da parede, medida a partir da frente da ferramenta.

e Ligue a ferramenta.

e Margue o centro do ponto de laser descendente (10) no chéo.

* Marque o centro do ponto de laser frontal (11) na parede.

¢ Desligue a ferramenta e rode-a 180°.

e Ligue a ferramenta, alinhe o feixe do laser descendente com a marca
do chao (10) e marque o centro do ponto de laser frontal (12) na
parede oposta. Desligue a ferramenta.

¢ Desloque a ferramenta em linha recta para a parede oposta.

e Coloque a ferramenta a uma distancia aproximada de 10 cm da
parede oposta, medida a partir da frente da ferramenta.

¢ Ligue a ferramenta, alinhe o feixe do laser frontal com a marca da
parede (12) e marque o centro do ponto de laser descendente (13)
no chao.

¢ Desligue a ferramenta e rode-a 180°.

¢ Ligue a ferramenta, alinhe o feixe do laser descendente com a marca
do chéao (13) e marque o centro do ponto de laser frontal (14) na
primeira parede. Desligue a ferramenta.

* Meca a diferenca vertical entre as marcas (11 & 14).

e Se a diferenga entre as marcas for de 3 mm ou menos, a cabeca
estara devidamente calibrada.

¢ Se a diferenga entre as marcas for superior a 3 mm, a ferramenta tera
que ser reparada.

Teste de angulo recto (fig. F1- F3)
e Coloque a ferramenta numa area de, pelo menos, 10 por 5 m.
Posicione a ferramenta que fique de frente para tras em relacdo as
paredes baixas.
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e Coloque a ferramenta a uma distancia aproximada de 10 cm
da parede, medida a partir da frente da ferramenta.

¢ |igue a ferramenta.

e Marque o centro do ponto de laser descendente (15) no chéo.

e Marque o centro do ponto de laser frontal (16) na parede baixa oposta.

¢ | ocalize a posicao do feixe do laser frontal a meio entre as paredes
baixas, utilizando um alvo. Marque este ponto (17) no chéo.
Desligue a ferramenta.

e Desloque a ferramenta em linha recta para a marca no chao (17).

¢ Ligue a ferramenta. Alinhe o feixe do laser descendente com a marca
no chao (17) e o feixe do laser frontal com a marca na parede (16).

¢ Marque o centro do ponto do laser em angulo recto (18) na parede alta.

¢ Desligue a ferramenta e rode-a 90° para a direita (sentido dos
ponteiros do reldgio).

¢ Ligue a ferramenta. Alinhe o feixe do laser descendente com a marca
no chao (17) e o feixe do laser frontal com a marca na parede (18).

e | ocalize a posicao do feixe do laser em angulo recto paralelo ao
ponto inicial (15) na parede baixa, utilizando um alvo. Marque este
ponto (19) no chéo. Desligue a ferramenta.

* Meca a diferenca entre as marcas (15 & 19).

¢ Se a diferenga entre as marcas for de 4,5 mm ou menos, a cabeca
estara devidamente calibrada.

e Se a diferenga entre as marcas for superior a 4,5 mm, a ferramenta
tera que ser reparada.

Limpeza

¢ Retire as pilhas antes de limpar a ferramenta.

¢ Limpe regularmente a estrutura utilizando um pano macio.

e Quando necessario, limpe as lentes utilizando um pano macio ou um
bocado de algodao embebido em alcool. Nao utilize nenhum outro
produto de limpeza.
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Proteger 0 meio ambiente

Recolha de lixo selectiva - este produto ndo deve ser eliminado
juntamente com o lixo doméstico normal.

|

Se, um dia, 0 seu produto da DEWALT tiver de ser substituido ou ja
n&o tiver utilidade, ndo se desfaga do mesmo juntamente com o lixo
doméstico. Disponibilize este produto para recolha selectiva.

@ A recolha selectiva de embalagens e produtos usados permite
que 0s materiais sejam reciclados e utilizados novamente. A
%& reutilizagéo de materiais reciclados ajuda a prevenir a poluicdo
ambiental e reduz a procura de matérias-primas.

Os regulamentos locais podem especificar a recolha selectiva de produtos
eléctricos na sua residéncia, em centros municipais de residuos ou através
do revendedor que Ihe fornecer um novo produto.

A DEWALT disponibiliza um servigo de recolha e reciclagem dos
respectivos produtos quando estes tiverem atingido o fim da sua vida

Util. Para tirar partido deste servigo, entregue o seu produto em qualquer
agente de reparagéo autorizado, o qual procedera a respectiva recolha em
nome da DEWALT.

Podera verificar a localizagao do agente de reparagéo autorizado mais
perto de si contactando o representante local da DEWALT através da
morada indicada neste manual. Em alternativa, podera encontrar na
internet (em www.2helpU.com) uma lista dos agentes de reparacdo
autorizados da DEWALT, bem como os dados de contacto completos do
Nosso servico pos-venda.
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|
Baterias
® Quando jogar as baterias fora, pense na protec¢ao do meio-
ambiente. Consulte as autoridades locais para obter informagdes
sobre uma maneira segura de se desfazer das baterias sem agredir
0 meio-ambiente.
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GARANTIA

A DEWALT confia na qualidade dos seus produtos e, como
tal, oferece uma garantia excepcional aos utilizadores
profissionais deste equipamento. Esta declaragéo de garantia
complementa os seus direitos contratuais enquanto utilizador
profissional ou os seus direitos legais enquanto utilizador
privado nao profissional, ndo os prejudicando, seja de que
forma for. A garantia é valida nos Estados-membros da
Uniao Europeia e nos paises-membros da Zona Europeia de
Comércio Livre.

* GARANTIA DE SATISFAGAO DE 30 DIAS «

Se nao estiver completamente satisfeito com o desempenho
da sua ferramenta da DEWALT, basta devolvé-la ao
revendedor no prazo de 30 dias, juntamente com a respectiva
embalagem e todos os componentes originais, para obter um
reembolso total ou trocé-la por outra ferramenta. O produto
apenas podera ter sido sujeito a um desgaste normal, sendo
necessario apresentar uma prova de compra.

* CONTRATO DE UM ANO DE ASSISTENCIA GRATUITA »

Se necessitar de manutencao ou assisténcia para a sua
ferramenta DEWALT, num periodo de 12 meses apos

a respectiva data de compra, tera direito a um visita de
assisténcia gratuita. Esta visita sera efectuada gratuitamente
num agente de reparagéo autorizado da DEWALT. Sera
necessario apresentar uma prova de compra. Inclui mao-de-
obra. O servico inclui a maode- obra, mas exclui quaisquer
acessorios e pegas sobresselentes, a ndo ser que estes se
tenham avariado ao abrigo da garantia.

© GARANTIA TOTAL DE UM ANO
Se 0 seu produto da DEWALT apresentar um funcionamento
anémalo resultante de materiais ou mao-de-obra defeituosos

num periodo de 12 meses apds a respectiva data de compra,
a DEWALT garante a substituicdo gratuita de todas as pecas
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defeituosas ou, de acordo com o nosso critério, a substituicao
gratuita da unidade, desde que:

e O produto n&o tenha sido utilizado incorrectamente ou de
forma abusiva;

e O produto apenas tenha sido sujeito a um desgaste
normal;

¢ N&o tenham sido realizadas repara¢des por pessoas Nao
autorizadas;

¢ Seja apresentada uma prova de compra;

e O produto seja devolvido juntamente com a respectiva
embalagem e todos os componentes originais.

Se quiser apresentar uma reclamagéo, contacte o seu
revendedor ou verifique a localizagdo do seu agente de
reparacdo DEWALT mais proximo, indicado no

catalogo DEWALT ou contacte um escritério da DEWALT na
morada indicada neste manual. Podera encontrar na Internet
uma lista dos agentes de reparagao autorizados da DEWALT,
bem como os dados de contacto completos do nosso
servico pos-venda no site: www.2helpU.com.
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COK NOKTALI LAZER
DWO084K

Tebrikler!

Bir DEWALT aletini se¢mis bulunuyorsunuz. Uriin gelistirme ve
yenilemede yillarin deneyimi DEWALT1 profesyonel kullanicilar isin

en glivenilir partnerlerden biri haline getirmektedir.

Teknik veriler

DWO084K
Voltaj V. 6
Tip 1
Pil boyutu 4 x LR6 (AA)
Lazer giici mW <1
Lazer sin1fi 2
Dalga uzunlugu nm 630 ~ 680
Korunma sinifi IP54
Kendini seviyeleme aralig ° +/-4
Calisma sicaklig °C -10 - +45
Dayanak yivi M6 x 10
Agirhik kg 0,55

Tanimlar: Guivenlik Talimatlan

Asagidaki tanimlar her isaret s6zcigu ciddiyet derecesini gosterir. Litfen

kilavuzu okuyunuz ve bu simgelere dikkat ediniz.

yaralanma ile sonuglanabilecek ¢ok yakin bir tehlikeli

c TEHLIKE: Engellenmemesi halinde éliim veya ciddi

durumu gésterir.

UYARI: Engellenmemesi halinde 6liim veya ciddi
yaralanma ile sonuglanabilecek potansiyel bir tehlikeli

durumu gésterir.
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c DIKKAT: Engellenmemesi halinde énemsiz veya orta

dereceli yaralanma ile sonuglanabilecek potansiyel bir
tehlikeli durumu gésterir.

IKAZ: Engellenmemesi halinde maddi hasara neden
olabilecek, yaralanma ile iliskisi olmayan durumlari
gosterir.

A Elektrik garpmasi riskini belirtir.
& Yangin riskini belirtir.

Lazerler i¢in Glivenlik Talimatlari

UYARI! Tiim talimatlar okuyarak anladiginizdan emin
olun. Asagdida listelenen tiim talimatlara uyulmamasi
elektrik carpmasina, yangina ve/veya ciddi yaralanmalara
neden olabilir.

BU TALIMATLARI SAKLAYIN

* Yanici sivilarin, gazlarin ve tozun bulundugu ortamlar gibi
patlayici ortamlarda lazeri kullanmayin. Elektrikli aletler toz
veya gazlari tutusturabilecek kivilcimlar yaratirlar.

Lazeri sadece 6zellikle belirtilmis olan pillerle kullanin.
Bagka pillerin kullaniimasi yangin riskine neden olabilir.
Kullaniimayan lazeri cocuklarin ve uzman olmayan kigilerin
erisemeyecegi bir yerde saklayin. Lazer, uzman olmayan
ellerde tehlike olugturur.

Sadece modelinizin lireticisi tarafindan tavsiye edilen
aksesuarlari kullanin. Bir lazer igin uygun olan aksesuarlar
bagka bir lazerle kullanildiginda yaralanma riski olusturabilirfer.
Aletin servisi yalnizca kalifiye onarim elemani tarafindan
yapiimalidir. Kalifiye olmayan eleman tarafindan yapilan
onarim, servis veya bakim yaralanmaya neden olabilir.
Size en yakin yetkili DEWALT tamir acentesinin adresi igin bu
kilavuzun arkasindaki yetkili DEWALT tamir acenteleri listesine
bakin ya da Internette www.2helpU.com adresini ziyaret edin.
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Lazer isinina bakmak igin teleskop veya teodolit gibi optik
aletler kullanmayin. Ciddi g6z yaralanmasina neden olabilir.
Lazeri, herhangi birinin isteyerek veya kazara lazer 1sinina
bakmasina neden olacak bir pozisyona koymayin. Ciddi g6z
yaralanmasina neden olabilir.

Lazeri, lazer 1sinini herhangi birinin géziine yansitabilecek
yansitici bir yiizeyin yanina yerlestirmeyin. Ciddi g6z
yaralanmasina neden olabilir.

Kullanilmiyorsa lazeri kapatin. Lazerin agik birakilmasi lazer
I1sinina bakma riskini artirir.

Lazeri ¢cocuklarin yaninda kullanmayin ya da cocuklarin
lazeri kullanmasina izin vermeyin. Ciddi géz yaralanmasina
neden olabilir.

Uyar etiketlerini cikarmayin ya da tahrip etmeyin. Etiketler
cikarilirsa kullanici veya digerleri kazara radyasyona maruz
kalabilir.

Lazeri saglam bir sekilde diiz bir zemine yerlestirin. Lazerin
diismesi lazerde hasara veya ciddi yaralanmalara neden olabilir.
Uygun giysiler giyin. Bol giysiler giymeyin ve taki takmayin.
Uzun saclari kontrol altina alin. Saginiz, giysileriniz ve
eldivenlerinizi hareketli pargalardan uzak tutun. Bol giysiler,
takilar veya uzun sag hareketli pargalara takilabilir. Hava delikleri
genellikle hareketli pargalan orttiigiinden bu deliklerden de
sakinilmalidir.

UYARI: Burada belirtilen kontrol veya ayarlama ya
da prosediirlere uyulmamasi tehlikeli radyasyon
maruziyetine neden olabilir.

UYARI! DONER LAZERINi SOKMEYiIN. iginde

A kullanici tarafindan bakim yapilabilecek parga
yoktur. Déner lazerin so6kiilmesi tiim garantilerin
gegerliligini yitirmesine neden olur. Uriinii higbir
sekilde degistirmeyin. Aletin dedistiriimesi tehlikeli lazer
radyasyonu maruziyetine neden olabilir.
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Lazerler icin ek giivenlik talimatlar

e Bu lazer, EN 60825-1:2007 uyarinca sinif 2 ile uyumludur. Lazer
diyodunu farkl bir tiptekiyle degistirmeyin. Lazer zarar goriirse
yetkili bir tamir servisinde tamir ettirin.

e Lazeri, lazer ¢izgileri ¢izmekten baska herhangi bir amag igin
kullanmayin. Simif 2 bir lazerin, gozle maksimum 0,25 saniye
boyunca temasi giivenli kabul edilmektedir. G6z kapag1
yansimasi normalde yeterli koruma saglayacaktir. 1 m tizerindeki
mesafelerde lazer sinif 1 ile uyumlu hale gelir ve bu nedenle
tamamen giivenli olarak kabul edilir.

e Lazerisinina higbir zaman dogrudan ve isteyerek bakmayin.

® Lazer 1isinina bakmak igin optik cihazlar kullanmayin.

¢ Aleti, lazer 151n1n herhangi bir kisinin bas yiiksekligini
kesebilecek yiikseklikte bir yere kurmayin.

® Cocuklarin lazerle temas etmesine izin vermeyin.

Kalan Riskler

Asagidaki riskler bu cihazi kullanmanin 6ziinde mevcuttur:
— Lazer isinina bakmadan kaynaklanan yaralanmalar.

Alet iizerindeki etiketler
Alet lizerinde asagidaki isaretler bulunur:

DEWALT ( ¢
owoss ig@

@ Kullanmadan 6nce kullanim kilavuzunu okuyun.

% Lazer ikaz1.

@ Lazer 1ginina bakmayin.
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& Toz ve suya karsi koruma: 1P54.

TARIH KODU KONUMU
Imalat yilini da igeren Tarih Kodu pil yuvasinin ig kisminda basilidir.
Ornek:
2010 XX XX
imalat Yili

Piller icin Onemli Giivenlik Talimatlari

UYARI: Piller patlayabilir veya sizinti yapabilir ve bu
durum yaralanmaya veya yangina neden olabilir. Bu riski
azaltmak igin:

« Pil etiketi ve paket lizerinde bulunan tiim talimatlara ve
uyarilara harfiyen uyun.

« Pilleri takarken pil ile alet lizerinde isaretli olan kutup uglarina
(+ ve —) dikkat ederek dlizglin takin.

*  Pilin kutup uglarini kisa devre yapmayin.

* Pilleri sarj etmeyin.

« Eski ve yeni pilleri birlikte kullanmayin. Eski pilleri ayni
zamanda ayni marka ve tipte yenileriyle degistirin.

» Biten pilleri derhal degistirin ve yerel diizenlemelere uygun
olarak bertaraf edin.

*  Pilleri atese atmayin.
* Pilleri cocuklarin ulasamayacagdi yerlerde saklayin.
* Birkag ay boyunca alet kullaniimayacaksa pilleri ¢ikarin.

Piller (sek. B)
PIL TIPI
Bu lazer, dort LR6 (AA-boyutu) pille galigir.
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Ambalajin icindekiler
Ambalajin i¢ginde asagidakiler vardir:
1 Cok noktal lazer
4 Piller
1 Kutu
1 Kullanim kilavuzu
e Aleti kullanmadan 6nce, bu kilavuzu iyice okuyup anlamaya
zaman ayirin.

Tanim (sek. A)
1 Agma/kapama anahtan
2 Gli¢ gostergesi
3 Lazer agikhigr (yukan lazer 1s1n1)
4 Lazer agikligr (6n lazer 1s1m1)
5 Lazer agikligr (kare lazer 151n1)
6 Lazer acikligr (asagi lazer 1s1m1)
7 Pil bolmesi

KULLANIM ALANI

DW084K cok noktali lazer profesyonel uygulamalara destek vermek
lizere lazer noktalan ¢izmek lizere tasarlanmistir. Alet, hem iceride
ve ham de disarida, yatay (seviye), dikey (gekiil) ve kare hizalamasi
igin kullamilabilir. Uygulamalar, duvarlann ve pencerelerin
diizenlenmesinden iz tasarim kurulumuna kadar degismektedir.

Islak kosullarda veya yanici sivi ya da gazlarin mevcut oldugu
ortamlarda KULLANMAYIN.

Cok noktali lazer profesyonel bir alettir. Cocuklarin alete ellemesine
iZIN VERMEYIN. Bu alet deneyimsiz kullanicilar tarafindan kullanilirken
nezaret edilmelidir.
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Paketinden ¢ikarma
UYARI ETIKETININ YERLESTIRILMESI
Lazer (izerinden gosterilen glvenlik uyarilan etiketi kullanicinin kendi
dilinde olmalidir. Bu amagla ayn bir kendinden yapiskanli etiket sayfasi
aletle birlikte temin edilmistir.
UYARI: Etiket lizerindeki glivenlik uyarilarinin kendi dilinizde
yazildigini kontrol edin.

Uyarilar su sekilde olmalidir:
LAZER RADYASYON
ISIGA GOZLERINIZI DIKEREK BAKMAYIN
SINIF 2 LAZER URUNU
» Uyarilar yabanci dildeyse sunlari yapin:
— Gerekli etiketi sayfadan ¢ikarin.
— Etiketi mevcut etiketin Gizerine dikkatle yerlestirin.

— Etiketi yerine bastirin.

MONTAJ VE AYARLAMALAR

UYARI! Lazeri, herhangi birinin isteyerek veya kazara
A lazer 1ginina bakmasina neden olacak bir pozisyona
koymayin. Isina bakmak ciddi g6z yaralanmasina neden
olabilir.
Pilleri degistirme (sek. B)
Bu ek LR6 (AA) tipi pilleri kullanir.
e Akii bélmesi kapagim (7) agin.
e Pilleri (8) degistirin. Yeni pillerin belirtildigi gibi
yerlestirildiginden emin olun.
e Akii bolmesi kapagini kapatin.
A UYARI: Pilleri degistirirken daima tim seti degistirin. Eski
pilleri yenileriyle karistirmayin. Alkalin pilleri tercih edin.
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Diisiik pil seviyesi gostergesi (sek. B)
Alet, kontrol paneline yerlestirilmis diisiik pil seviyesi gostergesine
(2) sahiptir. Alet galisirken diisiik pil seviyesi gostergesi yanar.
Pillerin degistirilmesi gerektigini belirtmek igin yanip sénecek ve alet
otomatik olarak kapanacaktir.
e Gosterge yanip sonmeye baslar baslamaz aleti kapatin ve pilleri
¢ikartin.

Aletin kurulmasi (sek. C)

Aleti celik zemin rafinda tutmak igin ti¢ miknatisi (9) vardir.
o Aleti goreceli olarak piiriizsiiz ve diiz bir zemine yerlestirin.
e Cekiil uygulamasi igin aleti ayarlayin.

Aletin ayarlanmasi

e Seviyeleme 6zelligini baslatmak igin aleti agin. Lazer 1s1n1 agik
oldugu miiddetge ¢ekiil yonii dogru ayarlanir.

e Lazerisinlarn yanip sonerek aletin 4°lik kendini seviyeleme
araligindan biiyiik bir egimde kuruldugunu gosterir. Aleti
kapatin, alet kurulumunu kendini seviyeleme araligi igindeki bir
ayara getirin ve aleti yeniden agin.

Lazer noktasinin hizalanmasi (sek. C)
e Lazerisinlanindan birinin lazer noktasini hizalayarak isaretleyin.
Aleti gerektigi sekilde hareket ettirin.

KULLANMA

UYARI! Lazeri, herhangi birinin isteyerek veya kazara

A lazer 1ginina bakmasina neden olacak bir pozisyona
koymayin. Isina bakmak ciddi g6z yaralanmasina neden
olabilir.

Kullanim talimatlan

UYARI: Daima gtivenlik talimatlarina ve uygulanan
kurallara uyun.

® Her zaman lazer noktalarinin merkezini isaretleyin.
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e Aletin giivenli bir sekilde kuruldugundan emin olun.

e Asin 1s1 degisimleri i¢ parcalann hareketine neden olur boylece
de aletin kesinligi etkilenebilir. Aleti bu kosullar altinda
kullanirken, diizenli olarak kesinligi kontrol edin.

e Alet kiiglik seviye dis1 hatalan otomatik olarak diizeltmesine
karsin, sarsildiginda dengenin veya kurulumun yeniden
ayarlanmasi gerekebilir.

¢ Alet diiser veya devrilirse, lazer basim kalifiye bir tamir servisinde
kalibre ettirin.

Makinenin acilip-kapatilmas1 (sek. A)
¢ Aleti agmak igin, ag/kapat diigmesine (1) basin.
o Aleti kapatmak igin, ag/kapat diigmesine (1) tekrar basin.

Konum isaretinin transferi
Alet, bir isaretin transferi igin, yatay ve dikey yonlerde, dort lazer
noktasi olusturur.
o Isareti yerlestirmek icin bir 1510 kullanin ve diger lazer 1s1nlarin
kullanarak isareti transfer edin.

Opsyonel aksesuarlar
Uygun aksesuarlar konusunda daha fazla bilgi i¢in bayinize
basvurun.

BAKIM

DEWALT elektrikli aletiniz, minimum bakimla uzun siire ¢alisacak
sekilde imal edilmistir. Her zaman sorunsuz calismas, alete gerekli
bakimin yapilmasina ve diizenli temizlige baghdir.

Alan kalibrasyon kontrolii (sek. D—F)

Dogru bir teshis yapabilmek ic¢in alan kalibrasyon kontrolleri giivenli
ve kesin bir bicimde gerceklestirilmelidir. Bir hata algilandiginda,
aletin yetkili bir tamir servisi tarafindan kalibre edilmesi gerekir.

UYARI: Alanin sartlari, sunulan sonuglarin emaresidir.
Sayet pratik bu sartlardan farklilik gosterir ise, 6l¢iimler
buna gére ayarlanmalidir.
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Cekiil kontrolii (sek. D)

e Aleti en az 8 m tavan yiiksekligi olan bir alanda zemine
yerlestirin.

e Zeminde bir nokta isaretleyin.

e Aleti agin.

* Asagi lazer 1sinimi yer isaretlemesi ile hizalayin.

e Lazer noktasinin merkezini tavanda isaretleyin.

e Aleti kapatin ve 180° donddiriin.

e Aleti galistinin, lazer 1s1n1m1 zemindeki isaretle hizalayin ve bir
kez daha tavandaki lazer noktasinin merkezini isaretleyin. Aleti
kapatin.

o Isaretler arasindaki farkliligr 6lciin.

e Isaretler arasindaki farklilik 4,8 mm veya daha azsa, alet dogru bir
sekilde kalibre edilmistir.

e Isaretler arasindaki farklilik 4,8 mm’den daha fazlaysa, aletin
kalibre edilmesi gerekir.

Seviye kontrolii (sek. E1, E2)

e Aleti, birbirinden 6 m uzaklikta bulunan iki dikey yiizey arasinda
bir alana yerlestirin. Aleti, 6nden arkaya dogru dikey yiizeylere
hedeflenecek sekilde yerlestirin.

e Aletin 6n kismindan 6l¢iildiigii zaman duvara yaklasik 10 cm
mesafede aleti yerlestirin.

e Aleti agin.

* Asagi lazer noktasinin (10) merkezini zemine isaretleyin.

¢ On lazer noktasinin (11) merkezini duvara isaretleyin.

e Aleti kapatin ve 180° donddiriin.

e Aleti calistinin, asagi lazer 151111 zemindeki isaretle (10)
hizalayin ve 6n lazer noktasinin (12) merkezini aksi duvarda
isaretleyin. Aleti kapatin.

e Aleti aksi duvara dogru diiz bir ¢izgide hareket ettirin.

e Aletin 6n kismindan 6l¢iildiigii zaman aksi duvara yaklasik 10 cm
mesafede aleti yerlestirin.
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e Aleti calistinn, 6n lazer 1s1n1m1 duvardaki isaretle (12) hizalayin
ve asadi lazer noktasinin (13) merkezini yere isaretleyin.

e Aleti kapatin ve 180° donddiriin.

® Aleti calistinn, asagi lazer 151111 zemindeki isaretle (13)
hizalayin ve 6n lazer noktasinin (14) merkezini ilk duvarda
isaretleyin. Aleti kapatin.

o Isaretler arasindaki dikey farklibig 6lgiin (11 & 14).

e Isaretler arasindaki farklilik 3 mm veya daha azsa, alet dogru bir
sekilde kalibre edilmistir.

e Isaretler arasindaki farklilik 3 mm’den daha fazlaysa, aletin
kalibre edilmesi gerekir.

Kare ac1 kontrolii (sek. F1-F3)

® Aleti en az 10 m'ye 5 m'lik bir alana yerlestirin. Aleti, 6nden
arkaya kisa duvarlara dogru hedeflenecek sekilde konumlandinn.

e Aletin 6n kismindan 6l¢iildiigii zaman duvara yaklasik 10 cm
mesafede aleti yerlestirin.

e Aleti agin.

e Asagi lazer noktasinin (15) merkezini zemine isaretleyin.

e On lazer noktasimin (16) merkezini aksi kisa duvara isaretleyin.

e On lazer 1s1n1m1, bir hedef kullanarak iki kisa duvar arasinda
yarnya kadar bir konuma yerlestirin. Zeminde bu noktay1 (17)
isaretleyin. Aleti kapatin.

e Aleti yerisaretine (17) dogru diiz bir ¢izgide hareket ettirin.

e Aleti agin. Asagi lazer 1s1n1m1 yer isareti (17) ve on lazer 1s1n1m1
duvar isareti (16) ile hizalayin.

e Kare lazer noktasinin (18) merkezini uzun duvarda isaretleyin.

e Aleti kapatin ve saat yoniinde 90° donddiriin.

e Aleti agin. Asagi lazer 1s1mimi yer isareti (17) ve on lazer 1is1nim
duvar isareti (18) ile hizalayin.

e Bir hedef kullanarak, kare lazer 1is1ninin konumunu kisa duvardaki
(15) baslangig noktasina paralel olarak yerlestirin. Zeminde bu
noktay1 (19) isaretleyin. Aleti kapatin.
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* Isaretler arasindaki farklihg 6lciin (15 & 19).

e Isaretler arasindaki farklilik 4,5 mm veya daha azsa, alet dogru bir
sekilde kalibre edilmistir.

e Isaretler arasindaki farklilik 4,5 mm’den daha fazlaysa, aletin
kalibre edilmesi gerekir.

Temizleme
e Aleti temizlemeden 6nce akiileri ¢ikartin.
e Kutuyu yumusak bir bez ile diizenli olarak temizleyin.
® Gerekirse lensi yumusak bir bez veya alkole batinlmis bir
pamuk gubukla temizleyin. Herhangi bir diger temizleme araci
kullanmayin.

Cevrenin korunmasi
Ayri toplama. Bu Urlin normal evsel atiklarla birlikte imha
edilmemelidir.

Herhangi bir zamanda DEWALT urtinunuzi degistirmek isterseniz ya da

artik kullanilamaz durumdaysa, normal evsel atiklarla birlikte atmayin. Bu

UriinG ayri toplama igin ayirin.

@ Kullaniimig Urlinlerin ve ambalajlarin ayr olarak toplanmasi

bu maddelerin geri dénuslime sokularak yeniden

%& kullaniimasina olanak tanir. Geri dénlisimli maddelerin
tekrar kullanilmasi gevre kirliliginin 6nlenmesine yardimci olur
ve ham madde ihtiyacini azaltir.

Yerel yonetmelikler, elektrikli Griinlerin evlerden toplanip belediye atik
tesislerine aktarilmasi veya yeni bir tirlin satin alirken perakende satici
tarafindan toplanmasi yonuiinde hikimler igerebilir.

DEWALT, hizmet 6mriiniin sonuna ulasan DEWALT UrUnlerinin
toplanmasi ve geri ddnlisime sokulmasi igin bir imkan sunmaktadir.
Bu hizmetin avantajlarindan faydalanmak igin, luitfen, Griinlinizi bizim
adimiza teslim alacak herhangi bir yetkili servise iade edin.
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Bu kilavuzda belirtilen listeden size en yakin yetkili servisin yerini
ogrenebilirsiniz. Alternatif olarak, yetkili DEWALT servislerinin listesi ve
satis sonrasi hizmetlerimizle ilgili tim bilgiler ve tam ayrintilari internette
www.2helpU.com adresinde mevcuttur.

)54

[ ]
Piller
e Pilleri atarken, ¢evrenin korunmasina 6zen gosterin. Pillerin
glivenli bir sekilde uzaklastinlmasi igin yerel yetkililere danisin.
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GARANTI

DEWALT Urlnlerinin kalitesinden emindir ve bu yiizden
profesyonel kullanicilar igin kanunlarda belirtilen taleplerin
Ustlinde bir garanti sunmaktadir. Bu garanti metni bir
ilave niteliginde olup profesyonel bir kullanici olarak sahip
oldugunuz s6zlesmeden dogan haklara veya profesyonel
olmayan, 6zel bir kullanici olarak sahip oldugunuz yasal
haklara hicbir sekilde zarar vermez. Isbu garanti Avrupa
Birligi'ne Uye Ulkeler ile Avrupa Serbest Ticaret Bolgesi
sinirlari dahilinde gegerlidir.

« 30 GUNLUK RiSKSiZ MUSTERI MEMNUNIYETI
GARANTISI *

Satin almis oldugunuz DEWALT Uriind, satin alma tarihinden
itibaren 30 gun igerisinde, ilk denemenizde, performansi

sizi tam olarak tatmin etmediyse, yetkili servise gétirdlip;
DEWALT Merkez Servis onayi ile degistirilebilir veya gerekirse
tamir edilir. Bu haktan yararlanmak igin:

Uriintin satin alindigi sekliyle, orijinal tiim pargalari ile birlikte
satin alindigi yere teslimi;

» Fatura ve garanti kartinin ibrazi;

* Uygulamanin satin alim tarihi itibariyle ilk 30 giin
icerisinde gerceklesmesi;
+ Uriin performansinin ilk uygulamadan sonra
memnuniyetsizlik yaratmasi gerekmektedir.
Aksesuarlar ve garanti kosullari haricinde yedek pargalar dahil
degildir.
» UCRETSIZ BIR YILLIK SERVIS KONTRATI »
Yasal garanti siiresi dahilinde tim DEWALT urunleri satin

alma tarihinden itibaren bir yil siireyle Ucretsiz servis
destegine sahiptir. Sadece bir defaya mahsus olmak lzere
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Urtnunuz DEWALT Yetkili Servisinde iscilik bedeli alinmadan
tamir edilir veya bakimi yapilir. Fatura ve garanti karti ibrazi
gerekmektedir.

Aksesuarlar ve garanti kosullar haricinde yedek pargalar dahil
degildir.
* BiR YIL TAM GARANTI «

Sahip oldugunuz DEWALT durunu satin alma tarihinden
itbaren 12 ay icinde hatall malzeme veya iscilik nedeniyle
bozulursa, DEWALT asagidaki sartlara uyulmasi kosuluyla
Ucretsiz olarak tim kusurlu pargalarin yenilenmesini
veya -kendi insiyatifine bagli olarak- satin alinan trinin
degistirilmesini garanti eder:

+ Uriin hatali kullaniimamustir;

+ Uriin yipranmamis, hirpalanmamis ve asinmamistir;

* Yetkili olmayan kigilerce tamire galisiimamistir;

+ Satin alma belgesi (fatura) ibraz edilmistir;

+ Uriin, tiim orijinal pargalar! ile birlikte iade edilmistir.

Sikayet veya talepleriniz igin saticiniza, DEWALT katalogunda
yer alan size en yakin yetkili DEWALT servisine veya bu
kullanma kilavuzunda belirtilen adresten DEWALT ofisine
basvurun. Yetkili DEWALT servislerinin listesi ve satis sonrasi
hizmetlerimizle ilgili tim bilgiler internette www.2helpU.com
adresinde mevcuttur.

Sanayi ve Ticaret Bakanligi tebligince kullanim émrii 10
yildir.

Tirkiye Distribitoru

KALE HIRDAVAT VE MAKINA AS.
Defterdar Mah. Savaklar Cad. No. 15 34050
Edirnekapi Eyiip istanbul
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AEIZEP MNMOAAANAQN

MPOBOAQN DWO084K

Oepua ouyxapnthpial

AloAEEQTE €va armod ta unxavnuata g DEWALT. H rtoAuxpovn
eurnelpia g DEWALT, n ouvexng eEEAEN TwV MPOLOVTIWV TG
KAl N EQAPHOYT KAVOTOULOV TNV KaBLoTouv £vav amnod Toug Tiud

QALOTILIOTOUG OUVEPYATEG TWV ETIAYYEAUATIOV.

TeXVIKA XapaKTnPIoTIKA

DWO084K
Tao V 6
ToTog 1
MéyeBog unatapiag 4 x LR6 (AA)
loxug Aéiep mW <1
Kamnyopia Aéillep 2
Mnkog Kupatog nm 630 ~ 680
Katnyopia rmpootaciag IP54
EUpog autd-aA@adlaopatoq ° +-4
O¢epuokpasia Aettoupyiag °C -10 — +45
2 nelpwpa urtodoyxea M6 x 10
Bapog kg 0,555

Opiopoi: Odnyieg acpaAsgiag

O1 TTapakdTw opICHOI TTEPIYPAPOUV TO £TTITTESD GORAPATNTAG Yia KABE
TrpoeIdoTToINTIKA AéEN. MapakaloUpe diaBAoTe To £yXeIPidIO Kal OWOTE
TIPOCOXNA 0€ auTd Ta UUBOAC.

KINAYNOZ: YTTOOEIKVUEI IO ETTIKEIIEVN ETTIKIVOUVN
A Kardaraon, n omoia, eav Oev arropeuxBei, Oa TpokaAéael
Oavaro 1 cofapo Tpauuariouo.
TPOEIAOINOIHEH: YmodeikvUel pia eVvOEXOUEVWS ETTIKIVOUVN
A kardaraon, n oroia, eav Oev ammopeuxBei, Oa puTopouce va
mpokaAéoel Bavaro i coBapo TPaUUATICHO.

80



EAAHNIKA

TIPOXOXH: YTodeikvUel ia eVOEXOUEVWS ETTIKIVOUVN
kardaraon, n oroia, v Oev ammopeuxBei, evoéxeral va
TPOKaAEDEl TPQUUATIONO MIKPAS N HETPIAS ooBapoTnTag.

ZHMEIQZXH: YTTOO€IKVUEl I TTPAKTIK TTOU OEV EXEI
oxéon e TTPOOWITIKO TPAUNATIOO Kai 1 OTToid, €4V Ogv
armopeuxBei, evléxeral va mpokaAéael UAIKRA {nuia.

A YmrodnAwver kivduvo nAekrpomAnéiag.

YmodnAwvel kivduvo Tupkayiag.

Odnyieg acaleiag yia Aéilep
TMPOEIAOINOIHZH! AiaBdoTe kai KatavonaTe 0Aeg
1Ic 00nyies. H un mpnon 6Awv twv odnyiwv mou
avagépovral TTapakaTw eVOEXETAl va odNyNael o
nAekrpomAnéia, rupkayid ri/kai coBapd mPOowWITIKO
TpauUUATIoUO.

AIATHPHXTE AYTEZX TIZ OAHIIEX

* Mnv Asitoupyeite 10 Aé1{ep O€ EKPNKTIKES ATOOPAIPES,
OTTWG¢ OTaV UTTAPXOUV EUPAEKTA uypd, aspia j okovn. Ta
NAEKTPIKG epyaleia dnuioupyolv aTmvenpeS Tou UTTopouV va
mpokaAéoouv avapAsén atn okovn N 1is avabuuIdoes.

* Xpnoiuorroigite 1o Aéi1{ep UOVO e TIC EIOIKA TXEOIAOUEVES
pmarapisg. H xprion urmrarapiwv dAAou tUmou utropei va
TPOKAAETE! TTUPKAYIQ.

¢ Amo6nkeuoTe 10 AéI{ep TTOU OEV XPNOINOTTOIEITAI OE EPOS
mou Sgv PITopoUV va mpoasgyyioouv maidid Kkai AAAa un
ekmaideupéva aropa. Ta Adidep eivai emmikivouva ara xépia un
EKTTAIOEUEVWV XEIPIOTWV.

» Xpnoiuorroigite uévo e§apriuara Tou CuvICTWVTAI ATTO
TOV KATaOKEUAOTH yIa TO HovTéAo aag. Eéapriuara mou
gival kat@AnAa yia éva Aéilep, urropei va dnuioupyouv Kivouvo
ToaUUATIoNOU OTav xpnaiuorrolouvral o€ dAAo Aéifep.
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* To oéppPig Tou epyaAsiou MPEmel va ekTeAgiTal povo amo
apuodI0 TPOOWITIKO EMICKEUWY. H eKTEAEDN emMIOKEUWY,
oépPis N ouvrnpnong amoé avapodio TTPOOWITIKO

uTTOopEi va odnynoel ag Tpauuariouo. [a va eviomiosTe

Tov TTAnoIéaTeEPO £ouaiodoTnuévo avTimpOowTTo aépLIS

¢ DEWALT, avarpéére otn Aiota rwv €ouaiodornuévwv
avrimpoowrnwyv oépPic Tng DEWALT aro miow uépog tou
TTAPOVTOS EYXEIPIOIOU 1 ETIOKEQTEITE T 0gAida www.2helpU.com
aro 01adiKTUO.

Mnv xpnoiuotrolsite oMTIKA Opyava, OTTw¢ TNAEOKOMIA 1
o10mrTpEG, yia va Seite Tn déoun Aéi{ep. Mropei va mpokAnBei
oofapr BAGBN ota udria.

Mnv romo@ereite 10 Aéifep o< TéTOIa O£0M), TTOU pUTTOPEi VA
TTPOKAAETEI KATTOIOV VA KOITASEl, OKOmIUA 1) N, otn 6éoun
Aéi{ep. Mrropei va mpokAnBei ooBapn BAGBN ora udria.

Mnv romofereite T0 Aé1I{gp KOVTA O€ aQvakAQaoTIKA EmipAveia
mou umopei va avakAdaoel tn 6éoun Aéi{ep Tpog Ta uaria
dAAou arépou. Mmopei va mpokAnBei ooBapn BAGBN ara udra.
OféoTte 10 AéI{ep eKTOG Asiroupyiag orav dev 1o
Xpnoiuorroisite. Aprivoviag 1o Aéifep oc Asitoupyia auédverar o
Kivouvog va koitdéel kdrolog Tn 6éoun A&iZep.

Mnv xpnoiuorroicite 1o AéiI{ep KovTd o€ maidid Kai unv
emMITPETTETE O MAISIA va TO X€IpIOTOUV. MImopei va TTpokAnBei
oofapr BAGBN ota udria.

Mnv agaipsite Kai unv KaraoTpEQPETE TIS TTPOEIGOTTOINTIKES
ETIKETES. EQV agaipeBoUv or TIKETES, 0 xpraTng 1 dAAa droua
uTTOPEI Va eKTEBOUV akouaia g€ akTivoLoAia.

Tomro@sTrioTE TO AéI{ep E AOPAAEIa O€ EMITTEDN EMIPAVEIA.
2¢€ mepimTwon mTwong 1ou Aéifep, evoéxeral va mpokAnBei BAGBn
o10 Aéiep 1 ooBapd¢ ToauuATIoNOG.

Na giore viupévor kardAAnAa. Mnv opdre papdia evduuara
n koounuara. Maléyre ta pakpid paAAid. Aiarnpeire

Ta paAAid, Ta evéuuara Kai Ta yavria oag Jakpid amoé
Kivouueva uépn. Ta papdid evouuara, Ta koounuara N ra
HakpI@ paAAid uTropouv va uaykwaoouv o€ Kivouueva uépn. Or
Bupides agpIoIOU OUXVA KAAUTITOUV KIVOUUEVA LUEPN KAl TTPETTEI
EMMioNS va arro@eUyovral.

82



EAAHNIKA

TMPOEIAOINOIHZH: H xprion xeipiornpiwyv, ol
TTPOCAPUOYEG I N EKTEAETN TwvV SIASIKATIWY [UE
TPOTTO SIAQPOPETIKO ATTO AUTOV TTOU TTEPIYPAPETAl OTO
Tapov umropsei va odnyrjosl o ékOson o€ emkivouvn
aktivofodia.

: TMPOEIAOINOIHZH! MHN ATTO2YNAPMOAOTEITE

TO MEPIZTPO®IKO AEIZEP. Asv umrdpyouv aTo
EOWTEPIKO TUNMATA TTOU UTTOPET va £mIGIopOwOoEl O
Xeipiorg. H amoouvapuoAdynaorn Tou mepioTpopIKoU
Aéilep Ba karaoTosl AKUPES OAES TIC EYYUNOEIS

TOU TPOoidvTog. Mnv TPOTTOTTOIEITE TO TTPOIOV KaTd
ormolovdnTToTE TPO1O. H TpOTTOTT0INCN TOU EpYaAgiou
uTTOpEl va 0dnynaoel o€ ékBean ae emikivouvn akTivofolia
Aéiep.

IMp606cTeg 00nYicg aopaleiag yia oUOKeUEG AEI{ep

e AuTr n ouckeun Aéwlep eival oupBatm pe Vv Kamyopia 2 mg
odnyiag EN 60825-1:2007. Mnv avTikaBiotate pia 5iodo AElep pe
AAAN dlapopeTIKOU TUTIOU. EAv 1 ouokeun A&wlep umooTel {npia,
Ba Tpémel va erokeuaoTel and eE0UCLOBOTNUEVO OUVEPYEID
ETIOKEUNG,.
Mnv xpnowuoroleite T cuokeur| AELZep Yla Kaveéva AANO OKOTIO
mépa ano v PoBoAn Ypaupwv Aélep H €kBeon Twv patiwv
oe akTiva A&Wep kamyopiag 2 Bewpeital a0PAANG yla HEYLOTO
XPOVIKO dldotnua 0,25 deutepoAénTwy. Ol AVAKAAOTIKEG KIVHOELG
TV BAEPAPWYV TIAPEXOUV, KAVOVIKA, ETIAPKN TPOoTAsia. 2&
arooTACELG HEYAAUTEPEG TOU 1 M, n cuokeun Aéwlep eival oupat
Je mv kamyopia 1 kal, £Tol, Bewpeital andAUTA AoPAAAG.
Mote otpEPeTe TO BAEUNA 0AG OKOTIA ameubeiag otV akTiva
AEWeP.
Mnv xpnowiomoleite OMTIKA epyaAeia yia va deite v akTiva AEWlep.
Mnv TomoBeteite TO epyaAeio og onoladnmote BEoN anod mv
oroia n akTiva A&llep Ba uropouce dlacTaupwOEi e OTIolOdNTOTE
MPOOWTO OTO UYOG TOU KEPAALOU.
* Mnv aprveTe adld va EpXOVTaL O ETIAPTY| UE TN CUOKEUT| AELCEP.
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AAMol kivduvol

O1 TTopakdTw KivOUuvol CUVOEOVTaI EYYEVWG PE TN XPON QUTAG TNG
OUOKEUNG:

— Tpauuariouoi Adyw eatiaong tou BAéuuarog atn 6éoun A&igep.

ETikéTeg emi TOU epyalAciou
Ta napakatw cUUBOAa BpiokovTal 0TO EpYaAgio:

Mptv ™ Xprion dlaBACTE TO EYXELPIOLO OONYLWV.

Mpogdomnoinon Aélep.

Mnv koitadete atn &éopn Aéigep.

> PO

Karnyopia mpocTaciag: IP54.

OEZH KQAIKOY HMEPOMHNIAZ

O KwdIKGG NUEPONNVIOG, 0 0TToI0G TTEPIAAMBAVEI £TTIONG TO £TOG
KOTOOKEUNG, €ival EKTUTTWUEVOG OTO ECWTEPIKO TOU OIOUEPITUATOG TWV
UTTATOPIWY.

Mapdadelyua:
2010 XX XX
‘ETOG KOTAOKEURG
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2NMAVTIKEG 0dnyieg ao@aAgiag yia TIg
MTTaTOpPiES
TTPOEIAOIOIHEH: O1 umrarapies HImopouv va eKkpayouv
N va Tapoucidoouv Siappor) Kai JITopouv va

TTPOKAAEoOUV TPAUUATIONO 1) TTUpKayId. [a va eAQTTwoeTe
auTov Tov Kivouvo:

*  TnpRoTe TTPOOEKTIKA OAES TIC 00NYiES Kal TTPOEIBOTTOINCEIS
TTOU UTTAPXOUV ETTAVW OTNV ETIKETA Kal T CUOKEUAOIa THS
urrarapiag.

* Na romobereite TavroTe OWOTA TIC UTTarapies 60ov apopd
TNV MoAIKOTNTA (+ Kail —), 6TTwWS UTTOOEIKVUETAI ETTAVW OTNV
umrarapia kar Tov E0TAIGUO.

*  Mn BpaxUKUKAWVETE TOUSC AKPOBEKTES TNG UTTATAPIAS.

*  Mn @oprilere 1S PTTATAPIES.

*  Mnv romo@ereite padi xpnoILOTTOINUEVES KAl KAIVOUPIES
uTTarapies. AvIIKaraoTHoTe OAES TIC UTTATAPIES TAUTOX POV LIE
KaIvoUpIeS UTTaTapies idiag Udpkag Kai TUTou.

o Agaipeite auéowg TS EEaVTANUEVES UTTATAPIES KAl ATTOPPIYTE
TIC OUUQWVA UE TOUG TOTTIKOUS KAVOVEG.

*  Mnv ammoppiTrTeTe TIG UTTATAPIES O PWTIA.

*  KparroTe TS ummarapies Hakpid arro UEPOS Tou UImopouv va
mmAnaoidgoouy mmaidid.

*  AQQIpEiTe TIC LUTTATAPIES QTTO T OUOKEUN, £QV Oev TTPOPAETTETON
va T XPHOIUOTTOINCETE YIQ APKETOUS LINVES.

MtraTapieg (e1k. B)
TYNOZ MMATAPIAZ
AuTO 10 AéICEP AeiToupyei pe TEooepig ptraTapieg LR6 (uéyeBog AA).
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EAgyX0G TOU TTEPIEXOMEVOU TG OUOKEUATIag
2Tn ouokeuaoia urdpxouv:
1 Aéllep MOANATIAWV TIPOBOAGOV
4 Mnatapieg
1 KiBwto
1 ®UAAGDBLO 0dNYLWV
* AQlep®OTE Alyo XpOVO Yia va dlaBAcETe Kal va KAaTavonoete OAO
TO QUAAASLIO 0dNYLMV TIPLV VA XPNOYOTIOW|OETE TO EQPYAAEIO.

Mepiypagn (eik. A)
1 Alakomng Aettoupyiag on/off
2 EvdelEn tpopodoaoiag
3 Avolypa Aéwlep (Mavw akTiva A&lep)
4 Avolypa A€llep (UPOOTLVY aKTiva A&llep)
5 Avolypa Aéwlep (TeTpAywvn akTiva AEWep)
6 Avolypa Aéilep (Katw akTiva AEep)
7 Onkn unatapiag

MPOOPIZOMENH XPHZH

To A&wWep MOANATIAQV TIpORoA®WY DWO084K £xel oxedlaotel yia v
TIPORBOAT] KOUKKIOWV AELLEP YA TNV UTIOOTNPLEN ETIAYYEAUATIKOV
eQapUoYwV. To epyaleio uropei va Xpnooroleital 0e E0WTEPIKOUG
Kal EEWTEPIKOUG XWPOUG Yla 0plloVTLa, KABET Kal TETPAYWVN
eubuypdupon. OL epapuoyEG dlakupaivovTal arod dlapdopPwon
TOIXWV 0€ £YKATAOTAON PAYDV KOUPWUATWV.

MHN Tn xpnoipoTroigite o€ oUVONKEG Uypaaiag A 6Tav UTTAPXOUV
€UQAEKTa UYPA 1 aépia.

To AéiZep TTOMATTAWV KOUKIBWV gival éva eTTayyEAPATIKO EpyaAEio.

MHN agrjvete Ta TaidId va €pXovTal G€ £TTAPN PE TO EPYOAEio. ATTaiTeiTal
emTiBAewn 61av 10 £pyaAeio autd xpnoIPoTToIEiTal ATTO YN EUTTEIPOUG
XEIPIOTEG.
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Avolyua Tng cuoKeuaoiag

TOMOGETHZH THX NPOEIAOMNOIHTIKHZ ETIKETAZ

O1 TTPOEIBOTIOINCEIG AOPAAEING TNG ETIKETAG TTOU BPICKETAI ETTAVW
010 A&ICep TTPETTEI va £XOUV OuvTayBei aTn YAWwooa Tou xeipioTh. MNa
TO OKOTTO QUTO, Jadi Ye TO EPYOAEio TTOPEXETAI Eva EEXWPIOTO QUAAO
ME QUTOKOAANTEG ETIKETEG.

Q TMPOEIAOINOIHXH: BeLaiwbeite 611 01 TTPOEIOOTTOINTEIS
aopaisiag éxouv ouvrayBei otn yAwooa oag.

O1 TTpo€IdOTIOINCEIG TIPETTEI VA €ival oI €EAG:

AKTINOBOAIA AEIZEP
MHN KOITATE THN AKTINA
MPOION AEIZEP KATHIOPIAS 2
» Edv o1 mpogidotroinosig gival ypappéveg o€ EEvn yAwaooa,
EVEPYNOTE WG EENG:
— AQaipéoTe atrd TO UAAO TNV aTTapaitnTn ETIKETA.
— ToTroBETAOTE TNV TIPOCEKTIKA ETTAVW ATTO TNV UTTAPXOUCT
ETIKETQL.

— MMiéoTe TNV TIKET OTN B€0N TNG.

2uvapupoAdynon Kai puBpioeig
TIPOEIAOIIOIHXZH! Mnv romo@ereite 10 Aéi{ep O€ TéTOIQ
0éon mou utropei va MPOoKaA£éaoel KATTOIOV va KOITAEEl,
oKOmiua ) un, orn déoun Aéifep. Mmopei va mpokAnBei
ooBapn BAGBn ora uamna edv Koirdéete yéoa orn déaun.

Avrikardoraon urmarapiav (gik. B)
To eEdpmua xpnowornolei pnatapieg turnou LR6 (AA).
e Avoi€Te TO KAAUPPA TNG BNKNG TWV UIATAPL®V (7).
e AvTikaTaoTtoTe TG prnatapieg (8). BeBawbeite 6TL oL vEeg
uratapieg eival TormobeTNUEVEG OTIWG PaiveETAL OTNV EIKOVA.
e KAeloTe TO KAAUPUA TNG BNKNG TWV UMTATAPLDV.
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Q TMPOEIAOINOIHEH: Kata v avTikataotaon Twv
uraraplav, va avtikablotate navra oAOKANPO 1o O€T.
Mnyv ouvdudlete naAieg kat veeg unatapieg. Na
MPOTIUATE AAKQAIKEG UTTATAPIEG.

Evdeign nmeopévng pynarapiag (k. B)
To epyaAeio eival EEOTTAIOUEVO e EVOEIKTIKA AUXVia TIEOUEVNG
unatapiaq (2), n omnoia BpiokeTal otov mivaka eAEyXou. H evOEIKTIKY
Auxvia meopevng pnatapiag avaBel 6tav evepyoromoei To
egpyaheio. AvapBooBrvel yla va dnAwoel OTL oL Uratapieq TpETeL
va avTikataotabouv Kal To epyaieio Ba dlakoWel autdépaTa
Aeltoupyia Tou.

® ATIEVEPYOTIOINOTE TO £PYAAEIO KAl APAPECTE TIG UNATAPIEG LOALIG

apxioel va avaBoofrivel n eVvOEIKTIKN Auxvia.

Pu6uion Tou gpyaAceiou (eik. C)
To epyaleio £xel payvnTeg (9) yia va To CUYKPATOUV OTIG XaAUBdLvEG
paBdoug Tou darmedou.
e TornoBeTOTE TO €PYAAEIO TMAVW OE LA OXETIKA OUAAN KAl ETUTIEDN
emupavela.
e PuBuioTe TO €pYAAEiO VIO KATAKOPUPT EPAPHOYT).

Pu6uion Tou gepyaliciou

e [la va &ekvnoel n dladikacia aApadlaopatog, BE0Te TO epyaAeio
og Aettoupyia. O KaTakOPUPOG TIPOCAVATOALOMOG pubuiceTal
OWoTA EPOCOV TIAPAUEVOUV O AelToupyia oL dEoueq AElep.

® OLdeopeg AEWlep apxiCouv va avaBoofrivouyv yla va dnA@WoouvV OTL
TO epYaAeio €xel pubuloTel o KAioN Tou uTtepPaivel v TEPLOXNH
TwV 4° yla autopaTo aAPpAadlaopa. OEoTe To epYAAEio EKTOG
Aeltoupyiag, pubuiote MAAL To epyaleio wOTe va gival p€oa oV
TEPLOXT) AUTOUATOU AAPAdIAoUATOG KAl BECTE TO TIAAL OE AslToupyia.

Eu6uypduuion tng Koukkidag A€idep (€ik. C)
e EuBUYpaupioTE TNV KOUKKIOA AEWZEP KAL TWV dUO JECUMV AEWCEP e
mv €voelgn B¢ong. MeTtakivroTe To gpyaleio 600 xpelaleTal.
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AEITOYPTIA

TTIPOEIAOIIOIHXZH! Mnv romo@ereite 10 Aéi{ep O< TéTOIQ
A 6éon mou pmopei va mPoKaAéoel KATToIov va KoITdéel,

okomiua i un, orn déoun Aéifep. Mrmopei va mpokAnOei

ooBapn BAGBn ora uarna edv Koirdéete péoa arn déaun.

Odnyieq xpfioewg

TMPOEIAOIMOIHEH: Tnpeite navrote TG 0dnyieg
aoPAAElas Kal TOUG IOXUOVTEG KAVOVIOLOUG.

e Na ONUEIWVETE TIAVTA TO KEVTPO TWV KOUKKIOWV AELlep.

e BeBawwbeite OTL TO epyaleio €xel TomoBeTNOel cwoTA.

e OL akpaieg aAAaYEG BEPOKPATIag TIPOKAAOUV UETAKIVNOT TWV
E0WTEPIKDV EEAPTNUATWY, OL OTIOIEG UTTOPEL VA ETINPEACOUV TNV
akpiBela Tou epyaleiou.

Na eAEYXETE TOKTIKA TV akpiBela 6tav Xpnowornoleite To
£pYAAEIO OE TETOLEG OUVONKEG.

e Av Kal TO epyaAeio dlopBmvel QUTOUATA UIKPA OPAAUATA EKTOG
aA@adlaouatog, 6Tav Kataypapei Kpadaouog, UIopei va XpelaoTel
vEa pUBULON Yla va eriiteuxBel eElooppdTNon 1 véa dlapdppwon.

e Edv 1O epyaleio £xel EoeL 1) avaTparel, n KePaAn Aewllep 6a
MPETEL va Babuovounbei arnod eOIKEUPEVO TEXVIKO.

Avolyua kai kAgioiuo pe diakomrn (eik. A)
® [la va BEoeTe TO epYaAAeio og AelToupyia, MATHOTE TO JLAKOTITN
on/off (1).
® [la va BE0ETE TO EPYAAEIO EKTOG AelTOUPYIAG, MATACTE TIAAL TO
dlakortm on/off (1).

Metapopad Tng £voei&ng Béong
To epyaleio dnpoupyel TEOOEPLG KOUKKIOEG AELlEP, OE OPLLOVTLA KAl
KABeN KaTEUBUVO, Yl VA LETAPEPEL PLa EVOELED.
e XPNOIUOTIONOTE TN A OEOUN YIA VA EVTOTIHOETE TNV £VOELEN KAl
METAKIVAOTE MV EVOEIEN XPNOYWOTIOIWVTAG TIG AAAEG dEoUEG AELEp.
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IMpoaipeTika eEapTiuara
2 UlBOUAEUBEITE TOV TIPOUNBEUTA 0AG YA TIEPLOCOTEPEG
TANPOPOPIEG OXETIKA Y T KATAAANAQ eEapTripata.

2YNTHPHZH

To nAekTPIKO epyaAeio cag DEWALT €xel oxedlaoTel yia pakpoxpovn
AelToupyia pe eAAxLOT ouvTrENoN. Ma T CuveEXA KAl IKAVOTIOM TIKN
AELTOUPYIa TOU XPELAZETAL KATAAANAN CUVTHPNON KAl TAKTIKO KaBdplopa.

EAeyxo¢ 6aBuovounong oro medio (eik. D—F)
Ot erti Tou mediou €Aeyyol Babuovounong Ba mpeTeL va
TIPAYMATOTIOOUVTAL e AOPAAY) KAl aKPLRY) TPOTI0, WOTE va 0dnyouv
0Tn owoTn dlayvwon. Kabe @popd mou Kataypapetal Eva OPAAua,
TO gpYaAeio Ba npénel va repdoel 0EPPIG atid EOIKEUPEVO TEXVIKO
o€pPIG.
TMPOEIAOIMOIHXH: H kataoTtaon g rneptloxng ivat
A oelyua Tov undpyxov arnoteAsoudtwy. Av n mpdén
dlapepeL anod auteG TIG OUVONKEG, oL OlaOTACEIG MPETEL
va puBuloTouv avaloya.

Karaképupog €Aeyxoq (eIK. D)

e TornmoBeTOTE TO EPYAAEIO OTO dATEDO OFE [IA TIEPLOXN ME A
0pPOPN TOUAGXIOTOV 8 m YnAr).

® SNUELLOTE €va onpeio oto danedo.

* Q¢0TE TO epYaleio oe Aeltoupyia.

® EuBuypappioTe TNV KATW dE0UN AECEP HE TNV EVOELEN OTO dATEdO.

® INUELDOTE TO KEVTPO TNG KOUKKIBAG AEL(EP OTNV OPOPT).

® QE0TE TO epYAAEio eKTOG AslToupyiag Kal rmeploTpEPTE TO Katda 180°.

* O¢0Te TO gpYaAeio og AelToupyia, eubuypaupiote ) d€oun AELlep
pe TV €vOelEn 0To dAMEDO Kal YIa [La AKOUN GOoPA ONUELWOTE
TO KEVTPO TNG KOUKKIOAG AELleP OTO TARAVL. OE0TE TO EpYAAEio
€KTOG AelToupyiag.

® MeTtprioTe TN dlaPoPA HETAEU TwV SUO ONUABLDOV.

e Edv n dlagpopd Peta&l Twv onuadlwv eival 4,8 mm n pIKpOTEPN,
TO epyaAeio gival Babuovounuevn cwoTa.
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e EdQv n dlapopd HeTa&U Twv onpadlwy sival yeyaiutepn amnod 4,8 mm,
TO €pYAAgio TPETIEL va TiEpAoEL artd CEPPIS.

EAeyxog aAgadiacparog (e1k. E1, E2)

e TomoBeOTE TO EPYAAEIO OE I TIEPLOXN EVOLAUETA OE dUO KABETEQ
eTILPAvVELEG TTOU BpioKkovTal TOUAAXLIOTOV Og anoéoTacn 6 m.
TOMoBETAOTE TO EPYAAEIO £TOL WOTE VA OTOXEUEL ATIO EUTIPOG
TPOG TA TOW TPOG TIG KABETEG ETUPAVELEG.

TornoBemoTte 10 gpyaAeio riepirnou 10 cm arod Tov Toixo OTwG

JeTpdTal arod TO UIMPOCTIVO HEPOG TOU EPYAAEIOU.

©¢oTe TO epyYaleio oe Aettoupyia.

ZNHUELWOTE TO KEVTPO TG KATW KOUKKIdAG Aéilep (10) oTo damedo.

2NUELWOTE TO KEVTPO TNG MIPOOTIVNG KOUKKI®ag Aewlep (11) otov

Toixo.

OE0Te TO epYAAEio €KTOG AelTOUPYIAG Kal TIEPLOTPEYTE TO KATA

180°.

O¢oTe TO epyaleio og Aettoupyia, eubuypappiote T dEoUN AELlep

pe TV €vOelEn 0To dAMEDO Kal YIa [Ua aKOUN GOoPA ONUELWOTE

TO KEVTPO TNG KOUKKIOAG AELleP OTO TARAVL. OE0TE TO EpYAAEio

€KTOG AelToupyiag.

MeTakivnote To epyaleio oe eubeia ypaupr Ye To avTiBeTo TOiXO.

TomoBemoTte 10 epyaAeio mepinou 10 cm amod Tov avTiBeTo Toixo

OTWG HETPATAL Atd TO UMPOOTIVO PEPOG TOU EPYAAEIOU.

©¢0Te TO epYaleio og AelToupyia, EUBUYPAUUIOTE TN UIMPOCTLVY

deoun A&lep pe v €vdelEn o1o Toixo (12) Kal onuelwoTe TO

KEVTPO TNG KATW KOUKKIdag A¢Llep (13) oTo danedo.

O¢0Te TO epYAAEio EKTOG AelTOUPYIAG KAl TIEPLOTPEYTE TO KATA

180°.

O¢oTe TO epyaleio og Aettoupyia, eubuypappiote T dEoUN AELlep

pe TV €voelfn oto danedo (13) Kat yla pa akoun Gopa ONUELWOoTE

TO KEVTPO TNG KOUKKIdAG A€Llep (14) oTov MPMOTO TOix0. OE0TE TO

epYaAeio ekTOG AelToupyiag.

* MeTpnote TNV KABe dlapopd PeTagu Twv dUo onuadiwv (11 & 14).

e Edv n dlagpopd Yeta&l Twv onuadlwv givat 3 mm 1) ukpdTEPN, TO
gpyaAeio eival fabuovounuevn owoTtd.
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e Edv n dlapopd peta&l Twv onpadlav eival peyaAuTepn aroé 3 mm,
TO gpYAAeio TPETIEL va TiEpAoEL artd GEPPIGS.

EAeyxog TeTpaywvng ywviag (eik. F1-F3)

e TornoBeoTe TO gpYaAeio oe wa reptoxn 10 m emi 5 m
TOUAGxLOTOV. TOTOBETAOTE TO EPYAAEiO WOTE va OTOXEUEL ATIO
EUTIPOG TIPOG TA THOW TPOG OTOUG UIKPOUG TOiXOUG.

e TornoBemoTe TO gpyaAeio mepimou 10 cm and Tov Toixo OTIWG
UMETPATAL ATIO TO PMPOCTIVO PEPOG TOU EPYAAEiOU.

® Q¢0Te TO gpYaAeio og AelToupyia.

® JNUEDOTE TO KEVTPO TNG KATW KOUKKIBAG AELlep (15) oTo damedo.

® SNUELWOTE TO KEVTIPO TNG UMPOCTIVAG KOUKKIdAg Aéllep (16) otov
avTiBeTo TOiXO.

e TornoBeTNOTE TN PIMPOOTLVY) SEOUN AEWEP OTN PEON TIG ANOOTAONG
TOV HIKPQWV TOIXWV XPNOWWOTIOWVTAG £VA OTOXO0. ZNUELWOTE TO
onueio (17) oto dAmnedo. O£0TE TO EPYAAEIO EKTOG AelTOUPYiag.

* MeTaKIvr|oTe TO epYaAeio og gubeia ypauur Le v EvoelEn oTo
damnedo (17).

e Q¢oTe TO epyaAeio oe Aettoupyia. EuBuypauuiote TV KATW OE0UN
AEWep pe MV €vdelEn oto damedo (17) Kat TV UIPooTivr) OEOUN
pe TV €vOelEn oToV Toixo (16).

® SNUELWOTE TO KEVTIPO TNG TETPAYWVNG KOUKKI®AG A€lep (18) otov
peydAo toixo.

® OE0TE TO £PYAAEIO EKTOG AELTOUPYIOG KAL TIEPLOTPEYTE TO KATA
90° de&lvoTPOPA.

e O¢oTe TO epyaAeio oe Aettoupyia. EuBuypauuiote TV KATW d€0UN
AEWep pe MV €vdelEn oto damedo (17) Kat TNV PIPOoCTLvr) OECUN
pe TV €voelgn oTov Toixo (18).

e TornoBeTNOTE TN TETPAYWVN dECUN AELLEP TIAPAAANAQ PE TO
apxkd onueio (15) oTov pIKPO TOlXO XPNOWOToLwVTAg Evav
OTOX0. ZNUEIWOTE To onpeio (19) oto damedo. O£oTe TO epyaAeio
€KTOG AelToupyiag.

* MeTpr|oTe TNV dlaPopd HETAEU Twv dUo onuadlwv (15 & 19).

e Eav n dlapopd PeTatu Twv onuadwy eivat 4,5 mm 1 pkpoOTeEPEN,
TO epYaAeio eival Babuovounuevn cwoTa.
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EAAHNIKA

e Edv n dlagopd peta&l twv onuadlwv eival peyaAutepn ano 4,5
mm, TO EPYAAEIO TIPETIEL VA TIEPAOTEL ATIO CEPPIGS.

KaBapiouég
* Apaip€aTe TIG Unatapieq mpLv kabapioete To epyaleio.
e Na kaBapifeTe TAKTIKA TO TIEPIBANUA LE €va HAAOKO TTAVi.
e EQv XpelaoTel, KaBapiote TOUG PAKOUG e £va LAAAKO TTavi
N uaToveTa pe BapBakt Bpeyuévn oTo owvorveupa. Mn
XPNOWOTIOLEITE AAAOU TUTIOU KABAPLOTIKA.
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EAAHNIKA

MNa Tnv TpooTtacia Tou TePIBAAAOVTOG
=eXwpIoTr) GUAOYR. AUTO TO TTPOIOV Sev TTPETTEI VO
QTTOPPITITETAI padi he Ta ouvron olkIakd aTToppiupaTa.

I

Edv diamoTwoeTe kKaTola pépa 6Tl To TTPOoidv oag TG DEWALT
XPEIAETaI QVTIKATACTAON, 1} €4V OEV TO XPEIAleTTE TTIA, Unv To
aTTopPiYeTE padi Pe Ta oIKIOKA atroppiyyata. ToTmoBeTAoTe QUTO TO
TIPOIOV O€ €10IKO KABO YIa EEXWPIOTH) GUAAOYH.

@ H EexwpioT GUANOYT XPNGIUOTIOINPEVWY TTPOIOVTWV
KQI CUOKEUACIWY ETTITPETTEI TNV AVAKUKAWON KOl
%& ETTAVOXPNOIMOTIOINON TWV UAIKWV. H eTTavaypnoiyotroinon
TWV AVOKUKAWPEVWY UAIKWVY BonBd oTnv atro@uyn TG
péAuvang Tou TTEPIBAAAOVTOG Kal EAATTWVEI
™ {ATNON TTPWTWYV UAWV.
OI TOTTIKOi KavOVIGUOI UTTOPEi va TTPOBAETTOUV TV EEXWPIATH CUAAOYH
NAEKTPIKWY TTPOIOVTWY OTT T VOIKOKUPIG OE BNUOTIKG KEVTPA CUAAOYNG
QATTOPPIMHATWY 1) aTTO TOV AVTITIPOOWTTIO OTAV AYOPAZETE £va VEO TTPOIOV.

H DEWALT d106£Tel eykatdoTaon yia Tn UAAoyR Kal avakUKAwWGN Twv
TrpoidvTwv DEWALT érav ¢1doouv oTo TEAOG TOU w@EAIIOU XPOVoU
{wng Toug. MNa va eKPETAANEUTEITE QUTH TNV UTTNPETIA, TTapoKaAoUuE
ETMOTPEYTE TO TTPOIOV OAG GE€ OTTOIOVONTIOTE EE0UCIOBOTNUEVO
avTITTPOOoWTTO G£PPRIG, O OTTOI0G Ba TO GUAAEEEI €K HEPOUG HOG.

Mropeite va Bpeite Tn d1EUBUvVON Tou TTANCIEOTEPOU £EOUCIODOTNHEVOU
QVTITTPOOWTTOU GEPPIG PHECW ETTIKOIVWVIAG PE TO TOTTIKO YPAPEIO

NG DEWALT, oTn 8i1eUBuvan TTou avagpEPETal OTO TTAPOV EYXEIPIOIO.
EvaAAOKTIKG, pia AioTa e Toug £€0UCI000TNUEVOUG QVTITTPOCWTTOUG
oépPig NG DEWALT kaBwg kal TTARpn aToIxEia Kal TTpOcwTTa
ETTIKOIVWVIOG PE TNV UTINPETia eEUTTNPETNONG PETA TNV TIWANCN TTOU
dloBéToupe, uttdpyouv aTo diadikTuo aTn dielBuvon: www.2helpU.com.
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|
Mmnarapieg
e OTav MeTate TIG unatapieg, va AauBavete unoyn tnv npootacia

Tou TePBAAAOVTOG. EvnuepwBeite amo TIq TOTIKEG ApXES YA TOV
A0PAAT Yla TO TIEPIBAAAOV TPOTIO ATIOPPWYNG TWV UTTATAPLDV.
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EIMMYHZH

DEWALT éxel epmiotoolvn aTnV TTOIOTNTA TWV TTPOIOVTWY
TNG KAl TIPOOQEPEI JIa EEQIPETIKN £yyUnan yia £TTAYYEAUATIEG
XPAOTEG TOU TTPOidvTOoG. H TTapodca dAAwaon yyunong

gival ETTITTAEOV TWV CUUBATIKWY SIKAIWUATWY 0aG WG
eTTayyeAuaTia XPAOTN ) TWV aTTOPPESVTWY aTrd TN vouoBeaia
SIKAIWPATWY 00G WG IBIWTN, KN ETTAYYEAPOTIO XPAOTN Kal eV
Ta TTOPABAGTITEl HE Kavévav TPOTTo. H eyydnaon ioxUel evidg
TNG ETMKPATEING TWV XWPWwV PeAwv NG EupwiraikAg ‘Evwong
kai NG Eupwtradikng Zwvng EAeUBepwyv Zuvaliaywv.

* 30 HMEPQN EIYHZH IKANOIMOIHTIKHZ ANOAOZHZ

Av dev gioTe TTANPWG IKAVOTTOINUEVOI PE TNV ATTOd00N
Tou epyaAeiou oag DEWALT, otTAd MIOTPEWTE TO EVTOG
30 nuepwyv, TTANPEG PE GAa Ta apXIKA Tou PEPN, OTTWG TO
ayopdaoare, GTO onueio ayopdg, yia TTAApN ETTIOTPO®N
xpnuaTtwy r avioAAayn. To TTpoidv Ba TTpETTel va £xel
uTtoBANnBei o€ eUAoyn @Bopd Adyw cuvrBoug xpriong Kai
TIPETTEI VO TTAPOUCIOOTEN aTTOdEIEN ayopds.

* ENOZ ETOYZ ZYMBOAAIO AQPEAN ZEPBIZ -

Av xpeidleate auvTipnan fj oépPIg Tou epyaAeiou oag
DEWALT ev16g 12 punvwyv atré Tnv ayopd Tou, SIKaIoUoTE £va
a£pPIg xwpig xpéwaon. Autd Ba AdBel xwpa Xwpig xpéwan
o€ €€0UCIOOOTNUEVO QVTITTPOCWTTO ETTIOKEUWV TNG DEWALT.
Oa TpéTTel va TTapouciaoTei amodeign ayopdg. MepihapBavel
epyaoia. Aev TrepIAauavel afeocoudp Kal avTaAAOKTIKG EKTOG
av n BAGRN Toug euTTiTITEl OTNV €£yyUNaON.

« ENOZ ETOYZ NAHPHZ EITYHZH -
Av evTdg 12 pnvwov o1md TNV NUEPONNVI ayopdg n CUCKEUR
gag DEWALT kataaoTei eAaTTwpaTIKh AGyw EAATTWHATOG

oTa UAIKG i} Tnv epyaaia, n DEWALT eyyudrtair 611 6a
QVTIKOTAOTACEI OAQ TA EAATTWHATIKG EEOPTAUATA XWPIG
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Xpéwon 1 - Kat' €mAoyr pag - 6a avTikaTaoTACE! TN Hovada
XWPIG Xpéwaon epdoov:
» To TTpoidv Oev £xel TUXEI KAKAG METAXEIPIONG
» To Tpoidv €xel uTTORANBEI o€ 0AoyNn PBoPa Adyw
oguvABoug xpriong

» Aev €xouv eTTIXEIPNOET ETTIOKEUEG ATTO [N
e¢oualodotnuéva aroua

» 'Exel TTapouciaoTei ammddeIgn ayopdg

» To Trpoidv emoTPéPETal TIANPES UE OAQ TO APXIKA UEPN
TOU

Av emBupeite va UTTORAAETE pia agiwon €1Ti TNG £yyunong,
atreuBuvBeiTe aTov TTWANTA 0ag ) EAéyETe T Béon
TOU TTANCIECTEPOU £E0UGIOBOTNPEVOU AVTITTPOCWITOU
etmokeuwv Tng DEWALT oTov kardAoyo Tng DEWALT n)
atreuBuvBeite oTo TOTTIKG Oag ypageio Tng DEWALT oTn
OI1EUBUVAN TTOU aVOQEPETAl OTO TTAPOV YXEIPIdI0. AioTa Twv
£E0UCI000TNUEVWV QVTITTPOCWTTWY ETTIOKEUWY TNG DEWALT
Kal TTAfPN OTOIXEIa yia TNV UTTOOTAPIEA JaAg PETA TNV TIWANGN
diaTiBevtal oTo AladikTtuo oTn dielBuvon: www.2helpU.com.
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Belgique et Luxembourg Black & Decker - DEWALT

Belgié en Luxemburg

Nieuwlandlaan 7, IZ Aarschot B156
B-3200 Aarschot

Tel: +32 (0)015 - 15 47 9211
Fax:  +32(0)015 - 15 47 9210
www.dewalt.be

Danmark

DEWALT
Sluseholmen 2-4
2450 Kebenhavn SV

TIf: 70201511
Fax: 70224910
www.dewalt.dk

Deutschland

DEWALT
Richard-Klinger-Stra3e
65510 Idstein

Tel: 06126-21-1
Fax:  06126-21-2770
www.dewalt.de

EAAGg Black & Decker (Hellas) S.A. TnA:  (01) 8981-616
Z1pdBwvog 7 & Bouhiaypévng 159 ®ag:  (01) 8983-570
Muada 16674, Abrva Service: (01) 8982-630

Espaiia DEWALT Tel: 934 797 400
Parque de Negocios “Mas Blau” Fax: 934 797 439
Edificio Muntadas, ¢/Bergada, 1, Of. A6 www.dewalt.es
08820 El Prat de Llobregat (Barcelona)

France DEWALT Tel: 04 72 20 39 20
5, allée des hétres Fax: 04 72 20 39 00
BP 30084, 69579 Limonest Cedex www.dewalt.fr

Schweiz DEWALT Tel: 01-73067 47

Suisse In der Luberzen 40 Fax:  01-7307067

Svizzera 8902 Urdorf www.dewalt.ch

Ireland DEWALT Tel: 00353-2781800
Calpe House Rock Hill Fax:  00353-2781811
Black Rock, Co. Dublin www.dewalt.ie

Italia DEWALT Tel: 800-014353
Viale Elvezia 2 Fax:  039-2387592
20052 Monza (Mi) www.dewalt.it

Nederlands Black & Decker - DEWALT Tel: 0164 283000
Joulehof 12 Fax: 0164 283100
4600 AB Bergen Op Zoom www.dewalt.nl

Norge DEWALT Tel: 229099 00
Postboks 4814, Nydalen Fax: 229099 01
0422 Oslo www.dewalt.no

Osterreich DEWALT Tel: 01-66116-0
Werkzeugevertriebs GmbH Fax: 01-66116-14
ErlaaerstraBe 165, Postfach 320,1231 Wien www.dewalt.at

Portugal DEWALT Tel: 21466 75 00
Rua Egas Moniz 173 Fax: 214667575
Joao do Estoril, 2766-651 Estoril www.dewalt.pt

Suomi DEWALT Oy Puh: 010 400 430
Tekniikantie 12 Faksi: 0800 411 340
02150 Espoo, Finland www.dewalt.fi
DEWALT Oy Tel: 010400 430
Teknikvagen 12 Fax: 0800 411 340
02150 Esbo, Finland www.dewalt.fi

Sverige DEWALT Tel: 03168 61 00
Box 94 Fax: 03168 60 08
431 22 MéIndal www.dewalt.se

Turkiye KALE Hirdavat ve Makina A.S. Tel: 0212 533 52 55

Defterdar Mah. Savaklar Cad. No:15

Faks: 0212 533 10 05

Edirnekapi / Eyiip / ISTANBUL 34050 TURKIYE www.dewalt.com.tr

United Kingdom

DEWALT
210 Bath Road
Slough, Berks SL1 3YD

Tel: 01753-56 70 55
Fax:  01753-57 21 12
www.dewalt.co.uk
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